
YouGov - COP26 main release
Sample Size: 3071 adults in UK
Fieldwork: 28th - 30th September 2021

Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Which of the following do you think will be the 
most important issues facing the country over 
the next five years? Please tick up to three.

The economy 47 55 44 46 49 49 48 46 38 46 51 49 52 40 47 47 46 48 48
Health 39 39 43 45 45 39 33 44 25 38 40 46 42 34 31 43 38 36 39

The environment 35 26 48 50 46 27 35 36 39 35 35 34 39 30 40 36 33 33 39
Britain leaving the EU 29 14 44 47 45 14 30 27 31 32 29 22 33 23 33 26 24 31 37
Immigration & asylum 26 43 13 14 12 44 27 25 13 20 29 39 24 29 19 27 29 28 22

Housing 17 16 21 14 16 17 15 19 22 19 14 15 16 19 29 17 13 16 15
Welfare & benefits 16 14 20 15 19 15 14 19 9 17 18 16 15 18 16 15 17 16 20

Crime 15 20 10 10 8 20 15 14 15 14 14 17 13 17 20 14 18 13 8
Tax 11 11 9 8 10 11 12 9 11 14 9 6 11 10 5 11 11 14 9

Education 10 9 13 15 13 7 10 11 17 11 9 8 12 8 14 10 8 11 9
Defence & security 9 13 3 4 5 13 9 8 6 7 9 12 8 9 3 8 10 10 7

Pensions 8 12 6 7 7 11 8 7 2 4 10 14 7 9 5 8 9 8 7
Transport 4 5 3 3 2 5 5 3 6 3 4 5 3 5 2 4 5 4 4

Family life & childcare 3 3 3 3 3 3 3 4 5 4 2 2 3 4 3 3 3 4 5
None of these 1 0 0 0 0 1 1 1 1 2 0 0 0 1 1 1 1 1 1

Don’t know 4 2 2 2 2 2 5 4 12 5 3 1 2 7 5 4 5 3 5

Thinking about how you feel TODAY about 
climate change and its effects, which of the 
following comes closest to your view?

I am currently very worried about climate change 
and its effects 26 13 41 41 38 16 23 28 32 25 25 24 29 22 32 27 23 23 27

I am currently fairly worried about climate change 
and its effects 42 45 42 43 45 41 40 44 37 43 40 45 45 38 41 42 43 42 44

TOTAL WORRIED 68 58 83 84 83 57 63 72 69 68 65 69 74 60 73 69 66 65 71
I am not currently very worried about climate change 

and its effects 19 26 11 12 13 25 19 18 12 18 21 21 16 22 14 19 20 20 14

I am not currently worried about climate change and 
its effects at all 9 13 3 3 3 15 12 5 4 9 12 8 7 11 8 7 9 10 12

TOTAL NOT WORRIED 28 39 14 15 16 40 31 23 16 27 33 29 23 33 22 26 29 30 26
Don’t know 5 2 2 1 1 3 5 4 14 6 2 1 3 7 6 5 5 6 4

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region
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YouGov - COP26 main release
Sample Size: 3071 adults in UK
Fieldwork: 28th - 30th September 2021

Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%

Which of the following do you think will be the 
most important issues facing the country over 
the next five years? Please tick up to three.

The economy 47
Health 39

The environment 35
Britain leaving the EU 29
Immigration & asylum 26

Housing 17
Welfare & benefits 16

Crime 15
Tax 11

Education 10
Defence & security 9

Pensions 8
Transport 4

Family life & childcare 3
None of these 1

Don’t know 4

Thinking about how you feel TODAY about 
climate change and its effects, which of the 
following comes closest to your view?

I am currently very worried about climate change 
and its effects 26

I am currently fairly worried about climate change 
and its effects 42

TOTAL WORRIED 68
I am not currently very worried about climate change 

and its effects 19

I am not currently worried about climate change and 
its effects at all 9

TOTAL NOT WORRIED 28
Don’t know 5

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

54 42 46 53 49 49 45 30 42 45
44 45 43 39 43 34 44 30 36 41
41 42 33 37 39 25 48 30 34 100
32 32 28 26 31 30 24 3 27 30
27 28 26 32 23 32 15 12 24 15
19 14 15 15 12 15 15 16 23 14
16 13 13 16 15 13 24 15 22 13
14 11 12 15 11 19 13 3 15 7
5 13 9 10 14 12 10 19 8 6

10 5 11 11 9 10 8 16 9 9
7 8 10 12 10 11 7 2 5 4
7 9 10 7 9 9 12 0 6 4
4 4 6 3 4 5 0 0 4 3
3 1 1 2 3 4 0 7 4 2
0 1 1 0 0 1 2 0 2 0
1 5 4 0 4 4 8 35 6 0

34 29 24 25 24 18 39 10 26 48

37 44 45 42 47 40 43 28 41 44

71 73 69 67 71 58 82 38 67 92

22 17 22 21 17 23 11 14 16 5

7 7 6 11 9 13 7 0 10 2

29 24 28 32 26 36 18 14 26 7
1 3 4 1 3 7 0 47 7 1

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.
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YouGov - COP26 main release
Sample Size: 3071 adults in UK
Fieldwork: 28th - 30th September 2021

Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Taking into account the personal costs or 
changes to lifestyle that would be required, 
please say whether you would or would not be 
willing to do each of the following to address 
climate change.

Weighted Sample 1642 549 400 137 594 643 794 848 184 684 406 367 939 703 192 554 339 390 122
Unweighted Sample 1638 542 390 143 663 643 727 911 120 701 404 413 1003 635 168 571 322 393 126

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Limit the amount of meat and dairy products you 
eat to two or three meals a week

Would be willing to do this 35 29 43 42 40 30 31 39 38 34 35 34 36 33 34 40 30 34 29
Would not be willing to do this 36 49 23 30 29 46 44 29 26 36 40 38 36 37 34 33 41 37 40

Don't know 11 7 10 13 9 8 12 9 15 11 9 10 10 12 10 10 14 9 10
N/A – this does not apply to me 4 3 4 1 3 3 4 4 6 4 2 3 3 5 8 3 3 4 2

N/A - I’m already doing this 14 11 19 14 19 12 9 20 16 14 14 15 15 14 13 14 12 17 19

Weighted Sample 1649 532 407 149 596 663 810 838 186 668 424 371 945 704 186 559 323 379 152
Unweighted Sample 1639 522 409 152 671 654 746 893 115 679 425 420 1016 623 160 573 317 382 144

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Switch to an electric car

Would be willing to do this 43 37 47 60 54 34 45 41 36 50 40 35 49 34 36 44 45 43 36
Would not be willing to do this 21 31 13 6 14 30 21 20 7 17 24 29 17 25 10 25 20 19 21

Don't know 17 21 16 16 13 20 17 18 19 14 21 18 16 19 14 19 20 17 15
N/A – this does not apply to me 17 10 22 13 16 14 14 19 30 17 12 15 14 20 36 11 11 20 22

N/A - I’m already doing this 3 2 2 4 3 2 3 2 8 2 2 2 3 2 4 2 4 2 5

Weighted Sample 1625 521 404 136 601 649 784 840 175 688 386 375 919 706 189 510 351 392 135
Unweighted Sample 1637 529 404 146 669 644 721 916 123 701 393 420 1008 629 171 542 339 394 130

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Cut meat and dairy products out of your diet 
completely

Would be willing to do this 11 7 17 15 15 9 9 14 13 12 11 10 12 11 12 13 14 10 7
Would not be willing to do this 70 83 60 71 66 76 74 66 54 68 72 77 72 67 68 72 68 70 65

Don't know 12 7 13 7 10 10 12 12 21 12 11 7 9 15 10 9 11 13 21
N/A – this does not apply to me 2 1 2 1 1 1 1 2 2 2 1 2 1 2 3 1 2 1 2

N/A - I’m already doing this 6 3 9 6 7 3 4 7 10 6 4 4 6 5 7 5 6 6 5
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YouGov - COP26 main release
Sample Size: 3071 adults in UK
Fieldwork: 28th - 30th September 2021

Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%

Taking into account the personal costs or 
changes to lifestyle that would be required, 
please say whether you would or would not be 
willing to do each of the following to address 
climate change.

Weighted Sample 1642
Unweighted Sample 1638

%

Limit the amount of meat and dairy products you 
eat to two or three meals a week

Would be willing to do this 35
Would not be willing to do this 36

Don't know 11
N/A – this does not apply to me 4

N/A - I’m already doing this 14

Weighted Sample 1649
Unweighted Sample 1639

%
Switch to an electric car

Would be willing to do this 43
Would not be willing to do this 21

Don't know 17
N/A – this does not apply to me 17

N/A - I’m already doing this 3

Weighted Sample 1625
Unweighted Sample 1637

%
Cut meat and dairy products out of your diet 
completely

Would be willing to do this 11
Would not be willing to do this 70

Don't know 12
N/A – this does not apply to me 2

N/A - I’m already doing this 6

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

94 59 158 193 236 251 18 14 372 567
101 55 163 199 236 256 17 12 354 579
% % % % % % % % % %

27 48 34 38 36 33 35 22 33 45
35 19 39 39 38 45 35 35 32 22
13 13 5 9 11 9 4 30 13 9
2 5 6 2 2 3 0 6 6 5

24 15 16 12 13 10 25 7 16 19

106 57 154 214 233 236 19 17 356 579
110 56 160 228 224 242 19 13 345 597
% % % % % % % % % %

52 58 48 44 49 50 28 44 27 57
13 13 23 33 26 30 22 8 8 10
23 23 22 18 21 18 11 47 9 13
10 2 3 3 2 1 35 0 53 17
2 3 3 2 2 0 3 0 4 3

105 65 165 200 214 246 14 12 358 597
110 64 167 215 217 255 16 10 337 612
% % % % % % % % % %

15 17 11 8 11 10 21 5 12 17
70 55 71 79 77 77 62 45 58 62
9 15 12 8 9 8 6 50 18 12
1 0 1 1 1 1 5 0 4 1
4 12 5 4 3 4 6 0 8 7
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YouGov - COP26 main release
Sample Size: 3071 adults in UK
Fieldwork: 28th - 30th September 2021

Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Weighted Sample 1611 517 385 154 610 631 799 812 175 650 407 380 929 682 199 547 345 347 134
Unweighted Sample 1631 527 388 160 680 644 746 885 119 659 415 438 1003 628 179 568 349 357 132

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Only walk, cycle or use public transport rather 
than driving

Would be willing to do this 21 16 29 20 27 14 21 21 29 23 19 18 22 21 33 20 18 19 24
Would not be willing to do this 47 61 38 49 43 57 47 47 37 44 54 51 51 43 24 52 50 48 48

Don't know 11 8 10 14 11 11 12 11 18 11 12 8 9 14 10 11 13 12 7
N/A – this does not apply to me 5 5 3 5 4 6 5 5 4 4 5 6 4 7 3 4 5 7 6

N/A - I’m already doing this 15 10 20 13 16 13 14 16 12 19 10 16 15 16 29 12 14 13 15

Weighted Sample 1630 509 401 152 604 631 818 812 188 677 387 378 941 689 204 524 354 369 142
Unweighted Sample 1629 525 397 154 671 636 764 865 125 675 395 434 1000 629 177 544 348 380 134

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Switch to an energy provider who only using 
renewable energy

Would be willing to do this 49 41 57 53 56 42 48 49 52 51 48 42 53 43 49 46 49 50 48
Would not be willing to do this 11 19 4 6 7 17 14 8 5 9 13 16 11 11 7 13 11 9 13

Don't know 22 23 16 15 15 23 20 23 25 20 20 24 17 28 20 23 20 23 22
N/A – this does not apply to me 4 2 4 3 2 3 4 4 8 5 0 2 2 6 8 2 2 5 2

N/A - I’m already doing this 15 15 19 23 20 15 15 16 10 14 18 16 17 12 16 15 18 13 15

Weighted Sample 1606 523 401 134 616 621 790 816 148 662 418 379 916 690 189 534 372 356 126
Unweighted Sample 1635 529 406 146 684 626 760 875 108 668 426 433 994 641 174 564 364 370 126

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Personally cover the costs to make your home 
more energy-efficient e.g. improving insulation, 
better fitting doors and windows

Would be willing to do this 26 24 31 37 32 21 26 27 27 25 29 25 30 21 35 28 23 24 19
Would not be willing to do this 29 31 23 29 25 32 32 25 30 29 34 22 28 30 21 25 31 32 36

Don't know 20 17 23 13 18 18 21 20 31 25 16 14 18 23 18 22 22 19 18
N/A – this does not apply to me 10 9 8 7 8 11 8 12 11 10 5 13 7 13 14 9 9 9 11

N/A - I’m already doing this 15 19 15 14 17 17 13 16 2 10 15 27 16 13 11 15 15 16 17
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YouGov - COP26 main release
Sample Size: 3071 adults in UK
Fieldwork: 28th - 30th September 2021

Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%
Weighted Sample 1611

Unweighted Sample 1631
%

Only walk, cycle or use public transport rather 
than driving

Would be willing to do this 21
Would not be willing to do this 47

Don't know 11
N/A – this does not apply to me 5

N/A - I’m already doing this 15

Weighted Sample 1630
Unweighted Sample 1629

%
Switch to an energy provider who only using 
renewable energy

Would be willing to do this 49
Would not be willing to do this 11

Don't know 22
N/A – this does not apply to me 4

N/A - I’m already doing this 15

Weighted Sample 1606
Unweighted Sample 1635

%
Personally cover the costs to make your home 
more energy-efficient e.g. improving insulation, 
better fitting doors and windows

Would be willing to do this 26
Would not be willing to do this 29

Don't know 20
N/A – this does not apply to me 10

N/A - I’m already doing this 15

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

101 50 145 225 238 233 19 20 352 580
102 51 156 237 233 234 18 15 347 605
% % % % % % % % % %

32 20 21 18 18 10 17 33 29 27
31 46 49 61 65 72 23 24 18 38
13 22 15 10 11 11 13 27 7 10
4 0 5 4 4 4 9 13 8 5

20 12 11 7 2 3 38 4 38 20

106 49 157 226 228 248 24 15 353 588
109 51 162 237 223 249 23 12 331 602
% % % % % % % % % %

50 51 36 50 59 48 58 34 43 59
9 7 13 14 11 16 0 8 9 4

22 16 29 16 13 23 27 35 28 11
6 0 1 1 2 2 8 22 8 3

13 26 20 20 15 10 7 0 12 23

101 57 162 218 224 251 17 9 350 577
107 55 166 237 220 250 17 8 344 602
% % % % % % % % % %

38 19 29 33 30 22 38 12 19 34
24 27 24 32 28 36 14 7 26 21
14 30 18 14 21 22 30 45 23 18
9 6 9 4 8 6 6 19 19 10

15 19 20 18 13 14 11 17 12 17
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YouGov - COP26 main release
Sample Size: 3071 adults in UK
Fieldwork: 28th - 30th September 2021

Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Weighted Sample 1640 548 397 151 639 625 813 827 167 683 397 392 934 706 185 536 363 389 138
Unweighted Sample 1638 555 395 153 695 631 754 884 108 700 400 430 993 645 175 544 355 389 136

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Pay an extra fee for flights, to offset the 
environment impact

Would be willing to do this 31 26 38 51 41 21 32 30 33 30 31 29 38 21 39 35 30 24 23
Would not be willing to do this 33 37 27 25 30 37 34 31 29 37 33 27 33 33 30 34 29 34 38

Don't know 16 14 14 16 13 16 13 19 21 17 16 12 14 18 12 14 17 18 21
N/A – this does not apply to me 19 21 20 8 15 24 19 20 16 14 18 31 14 27 16 17 23 23 17

N/A - I’m already doing this 1 2 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 3 1 1 1 2

Weighted Sample 1635 518 388 125 578 642 780 855 187 687 389 373 911 725 198 511 353 393 128
Unweighted Sample 1639 522 387 135 656 646 725 914 118 694 405 422 987 652 170 546 335 392 129

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Never fly for leisure

Would be willing to do this 15 14 17 20 16 14 17 13 16 11 19 17 16 14 12 16 20 12 14
Would not be willing to do this 51 58 45 58 54 52 52 51 47 55 52 47 57 44 58 52 45 50 55

Don't know 15 9 23 13 15 13 14 16 19 19 10 12 14 17 19 15 15 17 8
N/A – this does not apply to me 10 12 6 1 5 14 9 11 9 9 12 12 7 15 5 9 11 14 10

N/A - I’m already doing this 8 7 9 8 9 7 8 8 9 6 8 12 7 10 6 9 9 7 13

Weighted Sample 1641 584 370 135 608 662 784 857 166 680 393 402 927 714 185 541 350 382 136
Unweighted Sample 1642 588 372 138 665 660 729 913 116 699 385 442 1003 639 170 549 347 389 128

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Have fewer children than I would otherwise like

Would be willing to do this 15 13 19 16 16 11 17 13 23 18 12 10 15 14 16 18 13 13 13
Would not be willing to do this 15 16 13 12 15 13 18 13 22 21 11 7 18 12 16 13 16 15 17

Don't know 12 6 10 11 9 8 12 11 25 15 7 4 8 16 13 10 11 14 13
N/A – this does not apply to me 48 57 44 48 46 58 45 50 26 32 60 72 47 48 39 50 53 46 48

N/A - I’m already doing this 11 8 14 14 14 9 8 13 5 14 11 6 11 10 16 10 7 13 9
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YouGov - COP26 main release
Sample Size: 3071 adults in UK
Fieldwork: 28th - 30th September 2021

Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%
Weighted Sample 1640

Unweighted Sample 1638
%

Pay an extra fee for flights, to offset the 
environment impact

Would be willing to do this 31
Would not be willing to do this 33

Don't know 16
N/A – this does not apply to me 19

N/A - I’m already doing this 1

Weighted Sample 1635
Unweighted Sample 1639

%
Never fly for leisure

Would be willing to do this 15
Would not be willing to do this 51

Don't know 15
N/A – this does not apply to me 10

N/A - I’m already doing this 8

Weighted Sample 1641
Unweighted Sample 1642

%

Have fewer children than I would otherwise like

Would be willing to do this 15
Would not be willing to do this 15

Don't know 12
N/A – this does not apply to me 48

N/A - I’m already doing this 11

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

105 54 172 235 225 244 17 9 339 573
112 52 176 238 231 234 17 7 333 585
% % % % % % % % % %

40 49 30 33 33 21 20 8 23 46
27 22 25 37 35 50 31 29 26 21
14 16 22 15 15 15 4 64 18 15
19 13 22 14 15 13 45 0 31 17
0 0 1 1 2 1 0 0 1 1

104 62 151 184 237 243 18 16 398 579
107 63 161 201 233 254 18 12 374 582
% % % % % % % % % %

23 19 22 19 12 14 18 23 12 19
42 40 43 63 59 56 52 44 42 48
17 23 13 8 16 16 11 18 17 16
5 6 15 6 5 11 4 9 18 6

13 12 7 5 8 3 15 7 11 11

101 51 182 221 235 247 18 10 347 559
103 54 187 226 234 243 19 9 332 562
% % % % % % % % % %

25 14 15 18 13 11 20 6 15 21
14 4 8 16 17 22 4 0 9 10
11 6 10 9 12 8 0 78 15 9
41 74 56 48 49 48 57 16 49 46
8 1 11 10 10 10 18 0 12 14
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YouGov - COP26 main release
Sample Size: 3071 adults in UK
Fieldwork: 28th - 30th September 2021

Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Weighted Sample 1634 556 386 143 638 638 778 855 143 711 393 387 949 685 196 517 358 389 137
Unweighted Sample 1640 549 395 151 698 637 742 898 103 717 390 430 1023 617 180 526 351 400 140

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Create green space in your home e.g. growing 
plants in the garden, adding pot plants to the 
balcony/window sill

Would be willing to do this 48 47 55 42 53 42 48 48 64 52 47 38 51 44 51 49 48 47 44
Would not be willing to do this 8 9 3 7 5 7 11 4 6 9 7 6 7 8 8 6 6 11 9

Don't know 7 5 6 7 4 7 8 6 16 9 4 4 5 10 7 7 8 5 11
N/A – this does not apply to me 5 5 2 1 3 6 5 4 1 5 4 5 4 5 9 4 4 5 4

N/A - I’m already doing this 32 35 34 43 35 38 28 37 13 25 38 47 32 33 25 34 35 33 33

Weighted Sample 1645 552 398 152 619 664 829 816 181 690 396 378 944 702 183 532 365 376 143
Unweighted Sample 1639 548 395 149 678 659 767 872 116 704 394 425 1014 625 169 542 354 381 133

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Change your bank to one that takes into account 
environmental, social and governance factors in 
its investment decisions e.g. does not invest in 
fossil fuels

Would be willing to do this 37 27 48 47 49 27 34 40 50 42 33 25 41 32 39 36 35 34 46
Would not be willing to do this 26 37 15 18 19 36 32 20 18 21 30 36 25 27 23 27 26 27 23

Don't know 30 30 29 29 25 31 27 33 26 30 31 31 28 33 30 29 33 32 25
N/A – this does not apply to me 3 2 2 1 1 3 3 2 4 3 2 3 1 5 5 2 2 3 3

N/A - I’m already doing this 4 4 6 5 6 3 4 4 1 4 5 5 4 3 4 5 3 4 4
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YouGov - COP26 main release
Sample Size: 3071 adults in UK
Fieldwork: 28th - 30th September 2021

Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%
Weighted Sample 1634

Unweighted Sample 1640
%

Create green space in your home e.g. growing 
plants in the garden, adding pot plants to the 
balcony/window sill

Would be willing to do this 48
Would not be willing to do this 8

Don't know 7
N/A – this does not apply to me 5

N/A - I’m already doing this 32

Weighted Sample 1645
Unweighted Sample 1639

%

Change your bank to one that takes into account 
environmental, social and governance factors in 
its investment decisions e.g. does not invest in 
fossil fuels

Would be willing to do this 37
Would not be willing to do this 26

Don't know 30
N/A – this does not apply to me 3

N/A - I’m already doing this 4

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

110 47 158 236 231 239 21 12 345 578
113 49 166 237 225 241 20 10 333 583
% % % % % % % % % %

49 60 37 51 49 54 72 27 41 55
9 0 9 9 8 6 0 30 7 2
7 7 9 3 3 8 0 42 10 3
3 3 5 3 4 3 12 0 9 3

33 30 40 35 35 28 16 0 33 37

98 42 159 231 225 250 20 13 359 579
102 42 165 238 223 249 19 11 344 589
% % % % % % % % % %

44 47 34 36 39 32 28 5 35 57
20 23 22 32 29 31 23 5 22 12
30 30 36 25 28 35 45 79 30 24
1 0 4 1 2 0 0 11 7 1
5 0 5 6 2 2 4 0 4 6
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YouGov - COP26 main release
Sample Size: 3071 adults in UK
Fieldwork: 28th - 30th September 2021

Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Weighted Sample 1662 552 402 149 606 650 817 845 205 688 390 379 946 716 186 564 329 395 140
Unweighted Sample 1638 553 393 148 664 650 738 900 125 700 393 420 1015 623 162 570 323 391 130

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Never buy products made from single-use plastic

Would be willing to do this 59 64 63 63 66 58 56 62 52 57 63 65 63 54 50 61 64 57 57
Would not be willing to do this 14 16 15 11 13 15 15 12 9 17 11 13 14 13 18 13 11 15 15

Don't know 20 15 14 22 13 21 22 19 33 20 18 15 17 24 25 19 19 21 23
N/A – this does not apply to me 1 0 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 0 3 2 1 1 2 1

N/A - I’m already doing this 5 5 8 4 7 5 5 6 5 4 6 7 5 6 5 6 5 6 4

Weighted Sample 1620 502 414 134 603 618 799 821 192 660 398 369 928 691 182 538 361 386 118
Unweighted Sample 1633 518 410 143 679 623 750 883 123 677 412 421 1008 625 161 570 345 384 129

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Only buy clothes from second-hand or charity 
shops

Would be willing to do this 22 18 29 23 28 16 19 24 24 23 22 19 24 20 24 22 19 24 21
Would not be willing to do this 49 60 41 52 44 58 52 47 38 49 50 54 52 46 52 52 46 46 54

Don't know 19 13 20 13 19 14 20 17 26 19 18 16 15 23 18 16 22 20 15
N/A – this does not apply to me 2 2 1 2 1 2 3 1 2 2 1 3 1 3 2 2 2 2 1

N/A - I’m already doing this 8 8 9 9 8 10 6 10 11 7 9 8 8 8 4 8 11 8 9

Weighted Sample 1675 554 393 143 612 651 788 888 207 709 377 381 955 720 192 547 340 407 137
Unweighted Sample 1649 547 391 144 674 637 717 932 129 720 375 425 1017 632 172 554 327 394 136

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Only eat fruit and vegetables that are in season

Would be willing to do this 59 64 65 60 68 58 57 61 52 59 60 62 65 52 54 61 65 53 61
Would not be willing to do this 15 17 13 11 12 19 18 13 9 17 14 15 14 16 20 15 12 15 17

Don't know 16 9 13 18 10 13 17 15 27 17 15 8 13 20 18 15 16 18 15
N/A – this does not apply to me 3 2 1 1 1 2 3 2 7 2 1 2 1 5 4 1 1 5 1

N/A - I’m already doing this 7 8 8 11 9 8 6 9 4 4 10 13 7 8 5 8 6 9 6

11 www.yougov.com© 2021 YouGov plc. All Rights Reserved



YouGov - COP26 main release
Sample Size: 3071 adults in UK
Fieldwork: 28th - 30th September 2021

Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%
Weighted Sample 1662

Unweighted Sample 1638
%

Never buy products made from single-use plastic

Would be willing to do this 59
Would not be willing to do this 14

Don't know 20
N/A – this does not apply to me 1

N/A - I’m already doing this 5

Weighted Sample 1620
Unweighted Sample 1633

%
Only buy clothes from second-hand or charity 
shops

Would be willing to do this 22
Would not be willing to do this 49

Don't know 19
N/A – this does not apply to me 2

N/A - I’m already doing this 8

Weighted Sample 1675
Unweighted Sample 1649

%

Only eat fruit and vegetables that are in season

Would be willing to do this 59
Would not be willing to do this 15

Don't know 16
N/A – this does not apply to me 3

N/A - I’m already doing this 7

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

97 58 178 207 240 255 19 17 334 585
105 56 179 218 239 246 19 13 321 583
% % % % % % % % % %

70 65 58 60 65 58 76 27 51 75
13 6 15 18 14 15 5 4 13 6
12 21 21 17 14 23 14 54 25 12
0 0 1 0 1 1 4 9 4 1
4 8 6 5 6 3 0 6 7 6

103 53 161 202 236 240 17 14 340 584
112 55 167 211 238 241 17 13 332 598
% % % % % % % % % %

27 33 20 21 18 16 33 21 28 29
47 35 44 58 55 59 42 32 40 43
19 17 23 13 17 18 11 40 20 19
0 2 3 1 2 1 5 0 3 1
7 14 10 7 7 5 9 7 9 9

103 51 171 212 257 230 16 16 362 562
106 49 180 210 251 235 15 12 342 561
% % % % % % % % % %

62 79 60 63 61 58 79 45 49 71
10 2 14 18 15 19 6 14 17 9
20 15 17 9 15 16 6 35 20 11
0 0 4 0 2 0 5 5 4 1
8 5 6 10 6 8 5 0 10 8
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YouGov - COP26 main release
Sample Size: 3071 adults in UK
Fieldwork: 28th - 30th September 2021

Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Weighted Sample 1652 542 399 143 591 670 781 871 173 709 383 387 923 730 183 518 355 399 152
Unweighted Sample 1641 542 396 146 657 658 710 931 112 714 388 427 988 653 164 533 344 396 147

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Only eat food that has been produced in the UK

Would be willing to do this 51 58 49 48 50 56 45 56 40 50 53 55 51 51 38 59 52 48 46
Would not be willing to do this 25 23 26 32 31 22 30 20 20 23 27 27 27 21 34 21 22 26 28

Don't know 18 14 19 17 17 16 19 18 29 22 14 11 18 19 22 15 20 19 23
N/A – this does not apply to me 1 0 2 0 1 0 2 1 3 2 0 1 1 2 2 0 1 2 0

N/A - I’m already doing this 5 5 4 4 2 6 5 5 8 3 5 6 3 7 4 5 6 5 3

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
And do you think most other people like you 
would or would not be willing to do each of the 
following?

Weighted Sample 1642 549 400 137 594 643 794 848 184 684 406 367 939 703 192 554 339 390 122
Unweighted Sample 1638 542 390 143 663 643 727 911 120 701 404 413 1003 635 168 571 322 393 126

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Limit the amount of meat and dairy products they 
eat to two or three meals a week

Would be willing to do this 30 26 37 32 35 27 25 34 32 28 28 34 31 28 26 32 27 30 30
Would not be willing to do this 52 59 48 51 50 57 58 47 48 55 52 50 55 48 58 49 51 56 53

Don't know 18 15 15 17 16 16 17 19 21 17 20 16 14 24 15 18 22 15 17
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YouGov - COP26 main release
Sample Size: 3071 adults in UK
Fieldwork: 28th - 30th September 2021

Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%
Weighted Sample 1652

Unweighted Sample 1641
%

Only eat food that has been produced in the UK

Would be willing to do this 51
Would not be willing to do this 25

Don't know 18
N/A – this does not apply to me 1

N/A - I’m already doing this 5

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%
And do you think most other people like you 
would or would not be willing to do each of the 
following?

Weighted Sample 1642
Unweighted Sample 1638

%

Limit the amount of meat and dairy products they 
eat to two or three meals a week

Would be willing to do this 30
Would not be willing to do this 52

Don't know 18

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

107 55 178 214 230 243 19 14 346 569
109 56 181 220 229 243 18 11 335 576
% % % % % % % % % %

49 66 56 50 53 55 53 38 46 59
27 16 21 36 25 21 23 19 20 20
17 11 19 11 18 19 18 37 26 17
0 2 1 1 1 1 0 6 3 1
7 6 3 3 3 5 5 0 5 4

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

94 59 158 193 236 251 18 14 372 567
101 55 163 199 236 256 17 12 354 579
% % % % % % % % % %

32 43 32 27 27 26 20 12 33 35
61 42 52 57 58 54 69 39 44 49
7 15 17 16 15 20 11 49 23 16
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YouGov - COP26 main release
Sample Size: 3071 adults in UK
Fieldwork: 28th - 30th September 2021

Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Weighted Sample 1649 532 407 149 596 663 810 838 186 668 424 371 945 704 186 559 323 379 152
Unweighted Sample 1639 522 409 152 671 654 746 893 115 679 425 420 1016 623 160 573 317 382 144

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Switch to an electric car

Would be willing to do this 40 35 47 46 45 34 42 38 45 45 35 32 44 33 49 40 39 36 35
Would not be willing to do this 33 38 28 27 30 40 31 35 28 30 37 38 32 35 27 34 31 33 42

Don't know 27 27 26 27 25 26 27 28 27 25 28 30 24 31 24 26 29 31 23

Weighted Sample 1625 521 404 136 601 649 784 840 175 688 386 375 919 706 189 510 351 392 135
Unweighted Sample 1637 529 404 146 669 644 721 916 123 701 393 420 1008 629 171 542 339 394 130

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Cut meat and dairy products out of their diet 
completely

Would be willing to do this 10 6 14 14 10 7 10 9 24 9 7 8 9 10 16 9 8 9 10
Would not be willing to do this 76 82 72 76 77 80 76 75 59 77 80 77 80 70 70 77 74 76 79

Don't know 15 13 14 10 13 13 14 16 17 15 14 16 11 20 14 14 17 15 11

Weighted Sample 1611 517 385 154 610 631 799 812 175 650 407 380 929 682 199 547 345 347 134
Unweighted Sample 1631 527 388 160 680 644 746 885 119 659 415 438 1003 628 179 568 349 357 132

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Only walk, cycle or use public transport rather 
than driving

Would be willing to do this 17 13 20 12 17 14 19 15 25 19 14 13 16 18 29 16 11 16 21
Would not be willing to do this 65 68 66 74 69 66 63 67 57 65 70 63 69 59 57 66 66 66 63

Don't know 18 19 14 14 14 20 18 19 18 16 17 24 15 23 14 18 23 18 16

Weighted Sample 1630 509 401 152 604 631 818 812 188 677 387 378 941 689 204 524 354 369 142
Unweighted Sample 1629 525 397 154 671 636 764 865 125 675 395 434 1000 629 177 544 348 380 134

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Switch to an energy provider who only using 
renewable energy

Would be willing to do this 54 53 58 61 59 50 54 54 58 58 51 47 58 49 54 54 54 52 58
Would not be willing to do this 20 24 19 18 19 24 22 19 17 20 23 21 21 20 24 22 17 22 17

Don't know 26 23 23 21 22 26 24 27 25 22 26 32 21 32 22 24 30 26 25
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YouGov - COP26 main release
Sample Size: 3071 adults in UK
Fieldwork: 28th - 30th September 2021

Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%
Weighted Sample 1649

Unweighted Sample 1639
%

Switch to an electric car
Would be willing to do this 40

Would not be willing to do this 33
Don't know 27

Weighted Sample 1625
Unweighted Sample 1637

%
Cut meat and dairy products out of their diet 
completely

Would be willing to do this 10
Would not be willing to do this 76

Don't know 15

Weighted Sample 1611
Unweighted Sample 1631

%
Only walk, cycle or use public transport rather 
than driving

Would be willing to do this 17
Would not be willing to do this 65

Don't know 18

Weighted Sample 1630
Unweighted Sample 1629

%
Switch to an energy provider who only using 
renewable energy

Would be willing to do this 54
Would not be willing to do this 20

Don't know 26

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

106 57 154 214 233 236 19 17 356 579
110 56 160 228 224 242 19 13 345 597
% % % % % % % % % %

50 57 34 36 39 43 19 41 39 51
28 27 33 39 38 34 44 8 29 25
22 16 32 25 23 23 37 51 33 24

105 65 165 200 214 246 14 12 358 597
110 64 167 215 217 255 16 10 337 612
% % % % % % % % % %

9 12 10 6 11 5 15 0 13 11
81 74 76 81 77 79 61 50 68 74
10 14 14 12 12 16 24 50 19 15

101 50 145 225 238 233 19 20 352 580
102 51 156 237 233 234 18 15 347 605
% % % % % % % % % %

20 7 15 13 12 8 8 27 27 18
65 66 67 67 73 75 60 36 51 66
15 27 17 20 15 17 33 37 22 17

106 49 157 226 228 248 24 15 353 588
109 51 162 237 223 249 23 12 331 602
% % % % % % % % % %

54 63 49 58 59 51 47 38 48 66
24 10 22 20 20 22 22 21 20 15
22 27 28 22 21 27 32 41 32 19
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YouGov - COP26 main release
Sample Size: 3071 adults in UK
Fieldwork: 28th - 30th September 2021

Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Weighted Sample 1606 523 401 134 616 621 790 816 148 662 418 379 916 690 189 534 372 356 126
Unweighted Sample 1635 529 406 146 684 626 760 875 108 668 426 433 994 641 174 564 364 370 126

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Invest in making their home more energy-
efficient e.g. improving insulation, better fitting 
doors and windows

Would be willing to do this 41 41 41 43 45 41 38 43 35 39 40 46 44 37 50 40 39 39 39
Would not be willing to do this 32 36 33 30 32 34 35 30 30 37 34 25 34 30 33 31 32 34 33

Don't know 27 23 25 27 23 25 27 27 35 24 27 30 22 34 18 28 29 28 28

Weighted Sample 1640 548 397 151 639 625 813 827 167 683 397 392 934 706 185 536 363 389 138
Unweighted Sample 1638 555 395 153 695 631 754 884 108 700 400 430 993 645 175 544 355 389 136

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Pay an extra fee for flights, to offset the 
environment impact

Would be willing to do this 21 22 25 23 25 19 22 19 18 20 22 22 24 16 23 24 20 18 16
Would not be willing to do this 57 61 55 52 57 61 59 55 57 61 56 53 58 57 57 56 55 60 59

Don't know 22 17 20 24 18 21 19 25 24 19 23 25 18 27 21 20 25 22 25

Weighted Sample 1635 518 388 125 578 642 780 855 187 687 389 373 911 725 198 511 353 393 128
Unweighted Sample 1639 522 387 135 656 646 725 914 118 694 405 422 987 652 170 546 335 392 129

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Never fly for leisure

Would be willing to do this 8 6 10 4 8 8 9 7 9 8 7 9 7 9 8 7 9 8 12
Would not be willing to do this 76 82 78 83 79 77 76 76 73 76 78 76 82 69 78 79 73 76 72

Don't know 16 12 12 13 14 15 15 16 19 16 15 14 11 21 14 14 18 17 17

Weighted Sample 1641 584 370 135 608 662 784 857 166 680 393 402 927 714 185 541 350 382 136
Unweighted Sample 1642 588 372 138 665 660 729 913 116 699 385 442 1003 639 170 549 347 389 128

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Have fewer children than they would otherwise 
like

Would be willing to do this 15 17 14 16 14 15 15 15 16 14 13 18 15 15 19 14 14 15 15
Would not be willing to do this 51 52 54 47 54 49 54 49 57 58 48 40 55 46 50 52 51 49 54

Don't know 34 31 32 37 32 36 32 36 28 28 39 42 30 39 31 34 36 36 31
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YouGov - COP26 main release
Sample Size: 3071 adults in UK
Fieldwork: 28th - 30th September 2021

Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%
Weighted Sample 1606

Unweighted Sample 1635
%

Invest in making their home more energy-
efficient e.g. improving insulation, better fitting 
doors and windows

Would be willing to do this 41
Would not be willing to do this 32

Don't know 27

Weighted Sample 1640
Unweighted Sample 1638

%
Pay an extra fee for flights, to offset the 
environment impact

Would be willing to do this 21
Would not be willing to do this 57

Don't know 22

Weighted Sample 1635
Unweighted Sample 1639

%
Never fly for leisure

Would be willing to do this 8
Would not be willing to do this 76

Don't know 16

Weighted Sample 1641
Unweighted Sample 1642

%
Have fewer children than they would otherwise 
like

Would be willing to do this 15
Would not be willing to do this 51

Don't know 34

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

101 57 162 218 224 251 17 9 350 577
107 55 166 237 220 250 17 8 344 602
% % % % % % % % % %

40 38 38 48 43 44 34 12 34 43
37 38 32 31 34 30 23 0 30 31
24 24 30 21 23 26 43 88 36 26

105 54 172 235 225 244 17 9 339 573
112 52 176 238 231 234 17 7 333 585
% % % % % % % % % %

30 23 24 21 18 17 20 8 16 28
60 55 56 57 60 61 53 7 53 51
9 22 20 22 22 22 27 86 31 21

104 62 151 184 237 243 18 16 398 579
107 63 161 201 233 254 18 12 374 582
% % % % % % % % % %

8 6 8 9 8 3 0 16 12 9
87 72 76 80 81 78 84 61 65 78
5 21 16 11 11 19 16 23 23 13

101 51 182 221 235 247 18 10 347 559
103 54 187 226 234 243 19 9 332 562
% % % % % % % % % %

12 7 16 18 13 11 31 0 19 17
57 48 46 50 53 56 50 13 45 51
31 45 38 33 34 33 19 87 36 31
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YouGov - COP26 main release
Sample Size: 3071 adults in UK
Fieldwork: 28th - 30th September 2021

Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Weighted Sample 1634 556 386 143 638 638 778 855 143 711 393 387 949 685 196 517 358 389 137
Unweighted Sample 1640 549 395 151 698 637 742 898 103 717 390 430 1023 617 180 526 351 400 140

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Create green space in their home e.g. growing 
plants in the garden, adding pot plants to the 
balcony/window sill

Would be willing to do this 71 71 77 79 77 72 68 74 64 70 74 72 74 67 74 72 68 71 71
Would not be willing to do this 12 13 11 8 11 12 14 10 8 14 13 9 12 12 14 10 13 14 12

Don't know 17 16 12 13 12 15 18 15 28 15 13 19 13 21 11 18 19 16 17

Weighted Sample 1645 552 398 152 619 664 829 816 181 690 396 378 944 702 183 532 365 376 143
Unweighted Sample 1639 548 395 149 678 659 767 872 116 704 394 425 1014 625 169 542 354 381 133

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Change their bank to one that takes into account 
environmental, social and governance factors in 
its investment decisions e.g. does not invest in 
fossil fuels

Would be willing to do this 31 27 36 27 35 25 29 33 49 35 25 20 33 28 30 33 29 27 35
Would not be willing to do this 36 42 32 37 34 40 40 31 28 34 37 41 37 34 38 35 35 40 27

Don't know 33 30 32 36 31 35 31 36 23 30 37 40 30 38 31 32 36 33 38

Weighted Sample 1662 552 402 149 606 650 817 845 205 688 390 379 946 716 186 564 329 395 140
Unweighted Sample 1638 553 393 148 664 650 738 900 125 700 393 420 1015 623 162 570 323 391 130

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Never buy products made from single-use plastic

Would be willing to do this 47 49 50 44 49 47 48 46 42 47 46 50 48 45 40 47 49 48 42
Would not be willing to do this 31 30 32 37 33 31 30 31 32 32 32 26 33 27 38 29 29 27 39

Don't know 23 21 18 19 18 22 22 23 26 21 22 24 19 28 22 24 22 25 19
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YouGov - COP26 main release
Sample Size: 3071 adults in UK
Fieldwork: 28th - 30th September 2021

Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%
Weighted Sample 1634

Unweighted Sample 1640
%

Create green space in their home e.g. growing 
plants in the garden, adding pot plants to the 
balcony/window sill

Would be willing to do this 71
Would not be willing to do this 12

Don't know 17

Weighted Sample 1645
Unweighted Sample 1639

%

Change their bank to one that takes into account 
environmental, social and governance factors in 
its investment decisions e.g. does not invest in 
fossil fuels

Would be willing to do this 31
Would not be willing to do this 36

Don't know 33

Weighted Sample 1662
Unweighted Sample 1638

%

Never buy products made from single-use plastic

Would be willing to do this 47
Would not be willing to do this 31

Don't know 23

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

110 47 158 236 231 239 21 12 345 578
113 49 166 237 225 241 20 10 333 583
% % % % % % % % % %

77 64 70 76 68 72 60 25 66 80
13 13 14 15 11 12 21 11 11 7
10 24 16 9 21 16 19 64 23 13

98 42 159 231 225 250 20 13 359 579
102 42 165 238 223 249 19 11 344 589
% % % % % % % % % %

38 36 24 27 30 30 23 33 32 42
28 35 43 40 33 39 31 15 31 26
35 29 33 34 37 32 47 52 37 32

97 58 178 207 240 255 19 17 334 585
105 56 179 218 239 246 19 13 321 583
% % % % % % % % % %

50 45 49 45 47 50 45 26 44 55
32 31 30 36 30 26 22 4 30 27
18 24 21 18 23 24 33 70 27 18
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YouGov - COP26 main release
Sample Size: 3071 adults in UK
Fieldwork: 28th - 30th September 2021

Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Weighted Sample 1620 502 414 134 603 618 799 821 192 660 398 369 928 691 182 538 361 386 118
Unweighted Sample 1633 518 410 143 679 623 750 883 123 677 412 421 1008 625 161 570 345 384 129

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Only buy clothes from second-hand or charity 
shops

Would be willing to do this 14 13 14 12 12 14 13 15 24 15 12 9 12 16 13 13 15 14 14
Would not be willing to do this 68 72 67 73 73 68 69 66 53 67 70 74 74 60 71 69 63 68 71

Don't know 18 16 19 15 16 18 18 19 23 18 17 17 14 23 16 18 22 18 15

Weighted Sample 1675 554 393 143 612 651 788 888 207 709 377 381 955 720 192 547 340 407 137
Unweighted Sample 1649 547 391 144 674 637 717 932 129 720 375 425 1017 632 172 554 327 394 136

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Only eat fruit and vegetables that are in season

Would be willing to do this 42 47 40 37 41 45 39 45 45 39 43 46 43 42 32 44 44 42 42
Would not be willing to do this 38 37 39 44 42 35 40 36 32 41 36 36 41 33 52 35 35 36 42

Don't know 20 16 20 19 16 20 21 20 23 20 21 18 16 25 16 21 21 22 16

Weighted Sample 1652 542 399 143 591 670 781 871 173 709 383 387 923 730 183 518 355 399 152
Unweighted Sample 1641 542 396 146 657 658 710 931 112 714 388 427 988 653 164 533 344 396 147

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Only eat food that has been produced in the UK

Would be willing to do this 37 40 35 28 33 41 37 38 44 35 38 38 38 37 34 40 42 31 36
Would not be willing to do this 42 40 48 51 48 40 43 40 34 44 41 41 45 37 53 37 36 46 42

Don't know 21 20 17 21 19 19 20 22 22 21 20 21 17 26 14 22 21 22 22
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Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%

Weighted Sample 1620
Unweighted Sample 1633

%
Only buy clothes from second-hand or charity 
shops

Would be willing to do this 14
Would not be willing to do this 68

Don't know 18

Weighted Sample 1675
Unweighted Sample 1649

%

Only eat fruit and vegetables that are in season

Would be willing to do this 42
Would not be willing to do this 38

Don't know 20

Weighted Sample 1652
Unweighted Sample 1641

%

Only eat food that has been produced in the UK

Would be willing to do this 37
Would not be willing to do this 42

Don't know 21

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

103 53 161 202 236 240 17 14 340 584
112 55 167 211 238 241 17 13 332 598
% % % % % % % % % %

9 22 14 15 12 10 8 24 18 14
86 53 62 67 72 70 77 36 58 67
5 25 24 18 15 19 15 39 24 18

103 51 171 212 257 230 16 16 362 562
106 49 180 210 251 235 15 12 342 561
% % % % % % % % % %

44 41 40 44 42 46 41 26 38 44
44 32 44 38 38 31 43 29 35 39
12 26 15 19 20 23 16 44 27 17

107 55 178 214 230 243 19 14 346 569
109 56 181 220 229 243 18 11 335 576
% % % % % % % % % %

37 39 42 34 33 39 45 31 36 38
44 47 40 49 41 38 35 5 39 43
19 14 18 16 25 23 19 64 26 19
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Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Taking into account the costs involved and 
possible disruption, to what extent, if at all, 
would you support or oppose the Government 
bringing in each of the following policies to 
tackle climate change?

Weighted Sample 1611 516 397 140 580 621 794 817 204 637 407 364 920 691 170 560 354 358 135
Unweighted Sample 1605 528 388 146 652 624 728 877 120 654 412 419 982 623 147 579 341 365 131

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Banning the production, and sale of, petrol and 
diesel cars

Strongly support 13 6 20 22 19 8 15 11 18 12 15 10 15 11 18 13 11 13 14
Tend to support 26 20 34 37 34 21 26 25 22 28 25 24 28 23 30 26 20 28 21

TOTAL SUPPORT 39 26 54 59 53 29 41 36 40 40 40 34 43 34 48 39 31 41 35
Tend to oppose 26 34 23 24 24 31 25 27 23 24 23 34 28 24 28 25 31 25 21
Strongly oppose 20 30 9 8 11 31 20 20 6 19 26 24 18 23 9 23 21 16 28

TOTAL OPPOSE 46 64 32 32 35 62 45 47 29 43 49 58 46 47 37 48 52 41 49
Don't know 15 9 13 9 11 9 14 17 30 17 11 8 12 19 14 13 16 18 16

Weighted Sample 1592 538 385 139 610 618 798 793 166 666 382 378 932 660 190 509 339 377 145
Unweighted Sample 1608 535 386 148 673 623 750 858 115 671 390 432 991 617 172 531 340 384 140

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Commitment to planting more trees in the UK's 
green spaces

Strongly support 64 60 72 67 72 60 60 69 61 66 63 64 68 59 66 63 65 62 66
Tend to support 28 37 21 27 24 32 31 24 22 23 32 33 25 30 27 30 27 27 24

TOTAL SUPPORT 92 97 93 94 96 92 91 93 83 89 95 97 93 89 93 93 92 89 90
Tend to oppose 2 2 1 1 1 2 2 1 1 3 1 1 2 1 2 2 2 1 2
Strongly oppose 1 0 1 0 0 1 1 1 4 1 0 0 1 1 0 0 0 4 1

TOTAL OPPOSE 3 2 2 1 1 3 3 2 5 4 1 1 3 2 2 2 2 5 3
Don't know 6 2 4 5 3 4 6 5 11 8 4 1 4 8 5 5 6 6 8
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Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%
Taking into account the costs involved and 
possible disruption, to what extent, if at all, 
would you support or oppose the Government 
bringing in each of the following policies to 
tackle climate change?

Weighted Sample 1611
Unweighted Sample 1605

%
Banning the production, and sale of, petrol and 
diesel cars

Strongly support 13
Tend to support 26

TOTAL SUPPORT 39
Tend to oppose 26
Strongly oppose 20

TOTAL OPPOSE 46
Don't know 15

Weighted Sample 1592
Unweighted Sample 1608

%
Commitment to planting more trees in the UK's 
green spaces

Strongly support 64
Tend to support 28

TOTAL SUPPORT 92
Tend to oppose 2
Strongly oppose 1

TOTAL OPPOSE 3
Don't know 6

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

96 62 159 217 224 228 20 19 334 579
105 60 162 236 220 229 20 13 327 587
% % % % % % % % % %

20 25 12 9 8 7 37 4 19 22
35 26 25 24 23 24 13 6 25 36
55 51 37 33 31 31 50 10 44 58
26 32 30 31 31 24 16 27 21 22
12 10 21 28 25 32 16 12 10 8
38 42 51 59 56 56 32 39 31 30
7 7 13 9 13 13 19 52 25 12

95 51 166 214 231 228 22 13 356 602
99 52 167 224 219 237 22 10 345 606
% % % % % % % % % %

69 52 64 65 61 62 79 8 66 80
27 33 28 31 30 29 17 29 23 18
96 85 92 96 91 91 96 37 89 98
1 5 2 1 3 3 0 0 1 1
1 0 2 0 0 0 4 4 2 0
2 5 4 1 3 3 4 4 3 1
3 9 3 2 5 6 0 59 8 1
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Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Weighted Sample 1647 522 422 134 603 634 778 869 183 701 397 367 913 734 181 565 338 372 142
Unweighted Sample 1613 522 405 139 659 620 701 912 109 704 390 410 984 629 154 571 311 376 140

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Introducing more congestion zones in UK cities

Strongly support 14 9 24 19 21 10 16 13 14 14 16 15 17 11 17 12 14 16 15
Tend to support 29 27 32 42 34 28 26 32 27 29 26 35 32 26 29 32 26 26 35

TOTAL SUPPORT 43 36 56 61 55 38 42 45 41 43 42 50 49 37 46 44 40 42 50
Tend to oppose 22 29 17 23 21 26 24 21 22 21 23 24 22 22 20 24 25 20 17
Strongly oppose 18 24 14 4 12 25 21 14 10 18 21 17 16 20 18 19 15 19 11

TOTAL OPPOSE 40 53 31 27 33 51 45 35 32 39 44 41 38 42 38 43 40 39 28
Don't know 16 12 13 13 12 12 13 20 27 18 14 10 12 21 15 12 19 19 21

Weighted Sample 1587 536 372 135 570 639 800 787 167 654 385 381 918 669 185 528 347 378 113
Unweighted Sample 1601 544 376 140 640 646 756 845 108 666 398 429 984 617 170 544 337 392 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Increasing the congestion charge in existing 
congestion zones

Strongly support 13 8 18 19 17 11 13 14 12 13 15 13 15 10 16 13 13 13 13
Tend to support 29 28 34 34 33 27 28 29 27 26 31 31 31 25 26 31 27 30 21

TOTAL SUPPORT 42 36 52 53 50 38 41 43 39 39 46 44 46 35 42 44 40 43 34
Tend to oppose 22 28 19 22 22 25 21 24 17 22 24 24 21 25 23 23 22 22 28
Strongly oppose 17 23 12 6 10 24 21 13 12 17 20 16 17 18 25 17 14 16 17

TOTAL OPPOSE 39 51 31 28 32 49 42 37 29 39 44 40 38 43 48 40 36 38 45
Don't know 19 12 18 19 18 13 17 20 31 23 10 15 16 22 11 17 25 19 21
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Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%

Weighted Sample 1647
Unweighted Sample 1613

%

Introducing more congestion zones in UK cities

Strongly support 14
Tend to support 29

TOTAL SUPPORT 43
Tend to oppose 22
Strongly oppose 18

TOTAL OPPOSE 40
Don't know 16

Weighted Sample 1587
Unweighted Sample 1601

%
Increasing the congestion charge in existing 
congestion zones

Strongly support 13
Tend to support 29

TOTAL SUPPORT 42
Tend to oppose 22
Strongly oppose 17

TOTAL OPPOSE 39
Don't know 19

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

98 58 172 212 237 239 18 13 358 558
102 57 176 219 233 233 16 11 335 558
% % % % % % % % % %

19 11 12 14 10 11 25 0 19 22
36 35 32 25 33 25 25 0 31 37
55 46 44 39 43 36 50 0 50 59
16 27 23 27 23 24 10 32 14 17
14 16 22 23 21 26 11 12 9 9
30 43 45 50 44 50 21 44 23 26
15 11 12 10 13 15 29 56 26 15

93 55 158 203 203 251 18 8 363 583
100 55 161 217 208 256 18 8 357 582
% % % % % % % % % %

21 17 10 10 11 11 16 14 18 21
28 34 32 32 31 20 21 0 26 35
49 51 42 42 42 31 37 14 44 56
17 32 25 29 26 23 20 27 18 19
17 6 16 15 15 31 0 9 12 8
34 38 41 44 41 54 20 36 30 27
18 10 18 13 18 16 43 50 26 18
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Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Weighted Sample 1628 509 396 135 585 632 744 884 207 692 370 359 890 738 182 518 348 404 127
Unweighted Sample 1615 518 391 141 657 627 679 936 127 700 380 408 963 652 167 534 327 402 125

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Introducing a Frequent Flyer Levy (increased 
flight prices for those flying regularly)

Strongly support 27 23 32 35 34 23 29 25 24 24 28 31 29 24 23 29 29 23 33
Tend to support 33 31 37 42 32 33 32 33 31 33 33 31 32 33 33 33 30 37 24

TOTAL SUPPORT 60 54 69 77 66 56 61 58 55 57 61 62 61 57 56 62 59 60 57
Tend to oppose 15 19 11 9 15 18 16 15 14 16 13 17 16 14 15 14 17 15 17
Strongly oppose 10 15 6 4 7 14 12 9 8 10 12 10 10 10 14 9 8 10 14

TOTAL OPPOSE 25 34 17 13 22 32 28 24 22 26 25 27 26 24 29 23 25 25 31
Don't know 15 12 14 10 12 12 11 18 22 16 13 10 12 19 15 15 17 15 12

Weighted Sample 1605 536 367 135 553 665 760 845 174 679 384 367 915 690 181 515 341 388 129
Unweighted Sample 1614 530 378 138 629 662 715 899 117 694 389 414 989 625 162 538 324 395 130

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Government subsidies to make your home more 
energy-efficient

Strongly support 47 39 60 57 56 41 45 49 49 49 44 45 50 42 42 46 47 46 52
Tend to support 37 45 30 35 34 43 36 37 21 33 45 44 37 37 43 38 35 36 33

TOTAL SUPPORT 84 84 90 92 90 84 81 86 70 82 89 89 87 79 85 84 82 82 85
Tend to oppose 6 7 3 5 3 6 8 4 12 5 5 6 6 5 4 5 7 5 10
Strongly oppose 1 3 0 1 1 2 2 1 0 2 2 1 1 2 1 2 1 1 1

TOTAL OPPOSE 7 10 3 6 4 8 10 5 12 7 7 7 7 7 5 7 8 6 11
Don't know 9 6 7 2 6 8 9 9 18 12 5 4 5 14 10 9 10 11 5
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Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%
Weighted Sample 1628

Unweighted Sample 1615
%

Introducing a Frequent Flyer Levy (increased 
flight prices for those flying regularly)

Strongly support 27
Tend to support 33

TOTAL SUPPORT 60
Tend to oppose 15
Strongly oppose 10

TOTAL OPPOSE 25
Don't know 15

Weighted Sample 1605
Unweighted Sample 1614

%
Government subsidies to make your home more 
energy-efficient

Strongly support 47
Tend to support 37

TOTAL SUPPORT 84
Tend to oppose 6
Strongly oppose 1

TOTAL OPPOSE 7
Don't know 9

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

108 57 153 208 213 251 14 15 360 579
111 58 163 213 212 254 14 14 343 587
% % % % % % % % % %

31 38 29 34 24 21 45 7 23 37
37 28 28 29 35 36 32 30 29 38
68 66 57 63 59 57 77 37 52 75
12 9 16 17 15 20 6 4 14 11
14 9 10 10 11 10 9 9 9 4
26 18 26 27 26 30 15 13 23 15
6 16 16 10 15 13 7 51 24 10

102 52 154 192 229 245 14 13 370 549
104 52 165 198 232 253 14 12 356 566
% % % % % % % % % %

52 54 39 45 45 45 66 37 47 61
37 31 45 45 39 42 28 21 30 33
89 85 84 90 84 87 94 58 77 94
3 4 9 5 6 4 0 0 6 2
2 0 1 1 2 2 6 0 1 0
5 4 10 6 8 6 6 0 7 2
6 12 6 3 9 8 0 42 15 3
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Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Weighted Sample 1594 511 393 142 582 622 784 810 191 655 382 366 927 667 191 489 349 388 141
Unweighted Sample 1596 517 394 149 662 622 727 869 121 660 400 415 988 608 169 512 345 394 129

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Tougher regulation on the amount of packaging 
for products sold online and in shops

Strongly support 51 48 58 63 63 47 46 56 39 50 52 59 56 45 50 54 52 49 44
Tend to support 34 43 32 29 28 41 37 32 31 34 35 36 33 36 34 35 33 35 31

TOTAL SUPPORT 85 91 90 92 91 88 83 88 70 84 87 95 89 81 84 89 85 84 75
Tend to oppose 5 5 3 5 3 4 6 3 11 5 4 2 5 4 6 3 3 5 12
Strongly oppose 2 2 1 0 1 3 2 1 2 2 2 1 1 3 4 1 2 1 1

TOTAL OPPOSE 7 7 4 5 4 7 8 4 13 7 6 3 6 7 10 4 5 6 13
Don't know 8 3 6 3 5 6 9 7 18 9 6 2 5 12 6 6 9 9 11

Weighted Sample 1575 511 380 136 587 623 797 777 164 646 390 375 926 649 190 507 355 357 127
Unweighted Sample 1603 514 388 146 661 636 752 851 113 657 403 430 999 604 175 538 359 361 121

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Taxes for companies who produce substantial 
carbon emissions

Strongly support 51 44 64 68 64 45 49 54 44 51 57 50 56 45 64 48 52 51 49
Tend to support 31 40 25 25 27 36 32 31 28 30 30 37 31 32 26 35 30 32 26

TOTAL SUPPORT 82 84 89 93 91 81 81 85 72 81 87 87 87 77 90 83 82 83 75
Tend to oppose 5 6 3 3 2 7 6 3 9 4 4 6 4 6 3 5 4 4 11
Strongly oppose 3 3 2 1 1 4 4 2 4 3 2 1 2 4 1 3 2 3 4

TOTAL OPPOSE 8 9 5 4 3 11 10 5 13 7 6 7 6 10 4 8 6 7 15
Don't know 10 6 6 4 6 8 9 11 15 12 7 5 7 14 6 9 12 11 11
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Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%

Weighted Sample 1594
Unweighted Sample 1596

%

Tougher regulation on the amount of packaging 
for products sold online and in shops

Strongly support 51
Tend to support 34

TOTAL SUPPORT 85
Tend to oppose 5
Strongly oppose 2

TOTAL OPPOSE 7
Don't know 8

Weighted Sample 1575
Unweighted Sample 1603

%
Taxes for companies who produce substantial 
carbon emissions

Strongly support 51
Tend to support 31

TOTAL SUPPORT 82
Tend to oppose 5
Strongly oppose 3

TOTAL OPPOSE 8
Don't know 10

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

102 54 147 200 225 251 18 19 353 609
109 53 156 215 217 254 19 13 325 617
% % % % % % % % % %

61 56 56 59 50 46 73 9 46 70
32 34 30 33 35 40 23 31 33 24
93 90 86 92 85 86 96 40 79 94
3 2 8 3 6 4 4 0 5 2
3 0 1 1 2 2 0 0 3 0
6 2 9 4 8 6 4 0 8 2
2 9 5 3 7 8 0 61 13 3

100 48 149 222 224 224 15 18 347 593
108 49 159 234 215 228 17 11 342 610
% % % % % % % % % %

66 45 47 61 52 43 67 15 48 66
24 40 34 30 36 36 15 33 30 27
90 85 81 91 88 79 82 48 78 93
3 3 8 5 5 6 0 0 4 1
3 0 1 2 1 3 6 0 3 1
6 3 9 7 6 9 6 0 7 2
4 11 11 3 6 12 12 52 16 5
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Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Weighted Sample 1623 529 402 150 608 642 777 846 173 705 382 363 917 706 185 522 347 386 131
Unweighted Sample 1610 510 398 155 664 630 721 889 120 711 383 396 999 611 161 528 334 383 137

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Only allowing renewable energy to be produced

Strongly support 22 13 31 31 32 15 21 23 18 26 18 19 24 18 19 21 26 20 25
Tend to support 42 42 42 44 43 40 39 44 43 40 42 45 43 41 47 42 37 46 34

TOTAL SUPPORT 64 55 73 75 75 55 60 67 61 66 60 64 67 59 66 63 63 66 59
Tend to oppose 13 19 9 11 11 18 17 9 7 12 13 18 13 13 12 14 14 12 15
Strongly oppose 8 12 4 2 3 12 10 6 5 7 10 8 8 7 4 8 9 7 9

TOTAL OPPOSE 21 31 13 13 14 30 27 15 12 19 23 26 21 20 16 22 23 19 24
Don't know 15 13 13 13 10 15 12 18 26 15 16 10 11 20 18 15 14 16 17

Weighted Sample 1621 503 396 136 583 629 724 897 203 685 378 355 888 733 180 509 363 383 139
Unweighted Sample 1613 502 392 146 658 622 661 952 129 692 387 405 970 643 161 535 345 380 132

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Significantly reducing petrol stations and 
replacing them with electric car charging points

Strongly support 11 5 15 19 15 7 12 10 12 12 11 10 12 10 14 10 11 10 9
Tend to support 28 22 37 34 35 21 30 26 36 29 25 25 31 24 27 29 25 28 30

TOTAL SUPPORT 39 27 52 53 50 28 42 36 48 41 36 35 43 34 41 39 36 38 39
Tend to oppose 25 30 21 22 23 29 21 28 19 25 27 26 25 25 22 26 25 26 21
Strongly oppose 21 30 10 14 14 30 23 19 11 18 24 27 20 22 17 20 23 20 23

TOTAL OPPOSE 46 60 31 36 37 59 44 47 30 43 51 53 45 47 39 46 48 46 44
Don't know 16 12 17 11 14 13 14 17 22 16 14 13 12 20 20 15 16 16 17
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Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%
Weighted Sample 1623

Unweighted Sample 1610
%

Only allowing renewable energy to be produced

Strongly support 22
Tend to support 42

TOTAL SUPPORT 64
Tend to oppose 13
Strongly oppose 8

TOTAL OPPOSE 21
Don't know 15

Weighted Sample 1621
Unweighted Sample 1613

%

Significantly reducing petrol stations and 
replacing them with electric car charging points

Strongly support 11
Tend to support 28

TOTAL SUPPORT 39
Tend to oppose 25
Strongly oppose 21

TOTAL OPPOSE 46
Don't know 16

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

104 50 166 210 253 241 21 10 326 557
106 50 171 214 241 251 21 10 308 574
% % % % % % % % % %

29 40 17 23 20 17 57 0 22 37
37 33 48 42 44 40 31 57 39 47
66 73 65 65 64 57 88 57 61 84
16 6 17 16 14 18 0 0 9 6
4 9 5 9 8 11 12 0 6 1

20 15 22 25 22 29 12 0 15 7
13 12 13 10 14 14 0 43 25 8

101 60 150 207 229 246 17 20 348 594
106 60 160 215 233 245 17 15 328 602
% % % % % % % % % %

17 23 11 10 8 6 9 3 14 18
32 18 26 28 23 21 39 33 33 37
49 41 37 38 31 27 48 36 47 55
25 29 29 27 28 28 23 7 18 21
12 14 21 27 29 30 30 8 11 10
37 43 50 54 57 58 53 15 29 31
15 16 14 9 12 15 0 48 24 14
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Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Weighted Sample 1627 527 397 136 590 634 754 873 196 686 392 352 884 742 180 551 340 382 125
Unweighted Sample 1613 527 387 143 654 624 686 927 124 705 392 392 968 645 162 556 325 379 128

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Limiting the amount of meat and dairy products 
people can buy per week

Strongly support 7 4 9 11 9 4 6 7 10 6 6 6 6 7 10 8 6 5 4
Tend to support 14 12 19 18 15 12 12 16 19 13 14 12 15 12 13 14 15 15 8

TOTAL SUPPORT 21 16 28 29 24 16 18 23 29 19 20 18 21 19 23 22 21 20 12
Tend to oppose 29 28 30 30 32 28 28 29 27 27 27 35 31 25 29 26 32 29 31
Strongly oppose 41 51 31 35 36 49 46 36 28 42 46 40 42 40 35 42 38 41 48

TOTAL OPPOSE 70 79 61 65 68 77 74 65 55 69 73 75 73 65 64 68 70 70 79
Don't know 10 6 11 6 7 7 9 12 15 13 8 6 6 15 12 11 9 10 9

Weighted Sample 1610 552 406 140 623 643 778 833 143 677 410 381 923 687 201 526 349 372 128
Unweighted Sample 1615 550 403 143 676 635 735 880 106 688 399 422 1002 613 180 541 343 379 130

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Increase the Fuel Duty tax, the tax drivers pay on 
fuel

Strongly support 8 4 14 9 11 5 9 7 5 8 9 6 9 6 16 6 7 7 4
Tend to support 18 14 23 33 24 14 18 19 20 19 16 19 20 16 31 19 14 14 19

TOTAL SUPPORT 26 18 37 42 35 19 27 26 25 27 25 25 29 22 47 25 21 21 23
Tend to oppose 29 35 27 29 31 30 26 32 31 26 27 38 33 25 22 35 30 27 25
Strongly oppose 32 39 22 20 24 43 37 27 16 31 39 31 28 37 16 29 37 36 38

TOTAL OPPOSE 61 74 49 49 55 73 63 59 47 57 66 69 61 62 38 64 67 63 63
Don't know 13 7 14 9 10 8 10 15 27 16 9 7 10 16 15 11 11 15 13
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Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%

Weighted Sample 1627
Unweighted Sample 1613

%
Limiting the amount of meat and dairy products 
people can buy per week

Strongly support 7
Tend to support 14

TOTAL SUPPORT 21
Tend to oppose 29
Strongly oppose 41

TOTAL OPPOSE 70
Don't know 10

Weighted Sample 1610
Unweighted Sample 1615

%
Increase the Fuel Duty tax, the tax drivers pay on 
fuel

Strongly support 8
Tend to support 18

TOTAL SUPPORT 26
Tend to oppose 29
Strongly oppose 32

TOTAL OPPOSE 61
Don't know 13

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

103 55 168 204 222 248 19 13 334 550
108 55 173 208 231 245 19 11 319 556
% % % % % % % % % %

12 20 6 7 2 2 22 5 7 10
15 14 16 13 11 12 12 0 15 20
27 34 22 20 13 14 34 5 22 30
29 23 34 26 34 30 15 39 23 31
34 39 36 47 46 47 39 0 36 30
63 62 70 73 80 77 54 39 59 61
9 4 9 7 7 8 12 56 19 8

105 50 171 222 250 229 20 7 323 546
109 51 177 220 245 227 19 7 318 555
% % % % % % % % % %

17 5 3 2 5 5 23 0 14 13
19 20 19 18 18 14 20 0 22 26
36 25 22 20 23 19 43 0 36 39
37 39 41 38 31 24 13 0 21 30
20 24 30 37 37 49 27 10 15 19
57 63 71 75 68 73 40 10 36 49
8 12 6 5 10 9 17 90 29 12
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Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Weighted Sample 1597 520 390 152 617 615 805 792 168 653 403 372 916 681 184 543 328 371 135
Unweighted Sample 1607 527 391 154 676 617 746 861 118 670 398 421 987 620 171 555 327 372 135

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Investing in British production, to limit 
environmental cost of importing

Strongly support 46 56 39 49 43 54 45 47 42 41 47 54 49 41 35 47 51 43 49
Tend to support 37 36 43 36 42 34 38 36 31 37 40 37 38 36 46 38 31 38 31

TOTAL SUPPORT 83 92 82 85 85 88 83 83 73 78 87 91 87 77 81 85 82 81 80
Tend to oppose 5 2 5 6 5 3 6 4 3 6 5 3 5 5 7 5 5 5 1
Strongly oppose 2 2 3 0 1 2 3 1 7 1 1 2 1 2 3 2 1 2 1

TOTAL OPPOSE 7 4 8 6 6 5 9 5 10 7 6 5 6 7 10 7 6 7 2
Don't know 11 4 10 8 9 6 9 13 17 15 8 4 7 15 8 8 12 13 17

Weighted Sample 1630 534 376 130 567 661 728 902 178 697 385 370 898 732 198 500 345 409 122
Unweighted Sample 1613 528 378 138 636 648 673 940 117 702 385 409 971 642 172 521 327 402 122

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Protect and restore natural ecosystems e.g. 
wetlands

Strongly support 51 44 65 64 62 44 48 53 59 50 51 50 56 45 53 51 50 51 54
Tend to support 35 46 26 30 30 43 37 34 22 33 40 42 34 36 35 36 35 35 30

TOTAL SUPPORT 86 90 91 94 92 87 85 87 81 83 91 92 90 81 88 87 85 86 84
Tend to oppose 2 1 2 1 2 3 4 1 6 3 1 1 2 3 3 2 2 2 3
Strongly oppose 2 2 2 1 1 2 2 1 2 2 1 1 2 2 2 2 2 1 2

TOTAL OPPOSE 4 3 4 2 3 5 6 2 8 5 2 2 4 5 5 4 4 3 5
Don't know 10 7 5 3 6 8 8 10 11 13 6 5 6 14 8 9 11 11 11
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Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%
Weighted Sample 1597

Unweighted Sample 1607
%

Investing in British production, to limit 
environmental cost of importing

Strongly support 46
Tend to support 37

TOTAL SUPPORT 83
Tend to oppose 5
Strongly oppose 2

TOTAL OPPOSE 7
Don't know 11

Weighted Sample 1630
Unweighted Sample 1613

%
Protect and restore natural ecosystems e.g. 
wetlands

Strongly support 51
Tend to support 35

TOTAL SUPPORT 86
Tend to oppose 2
Strongly oppose 2

TOTAL OPPOSE 4
Don't know 10

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

100 44 163 225 219 230 19 8 341 562
106 42 162 235 215 227 20 8 341 577
% % % % % % % % % %

43 48 48 46 49 51 58 8 39 53
41 35 34 43 34 32 37 27 38 38
84 83 82 89 83 83 95 35 77 91
5 3 7 4 4 7 0 0 4 2
3 2 4 2 2 2 5 0 1 0
8 5 11 6 6 9 5 0 5 2
9 12 8 6 10 9 0 65 18 7

106 55 163 209 244 230 16 14 353 555
107 56 170 214 241 240 17 9 328 564
% % % % % % % % % %

62 54 50 49 53 50 60 17 45 68
32 31 35 41 37 37 31 26 36 28
94 85 85 90 90 87 91 43 81 96
1 1 3 3 2 3 0 0 1 1
3 7 4 2 1 2 0 0 0 0
4 8 7 5 3 5 0 0 1 1
2 8 7 5 7 8 8 58 19 3
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Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Weighted Sample 1651 540 399 141 605 663 804 847 188 702 395 365 923 728 185 529 353 392 148
Unweighted Sample 1611 546 375 138 652 655 724 887 112 711 388 400 980 631 160 539 326 389 139

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Blanket tax on all air fares, increasing the prices 
of flights by 50%

Strongly support 10 9 13 15 14 10 12 9 5 8 12 15 11 10 9 11 12 10 10
Tend to support 18 19 22 16 20 16 18 18 18 16 20 19 18 18 17 22 17 15 15

TOTAL SUPPORT 28 28 35 31 34 26 30 27 23 24 32 34 29 28 26 33 29 25 25
Tend to oppose 26 28 25 28 27 26 24 28 23 28 25 26 29 23 25 25 27 29 23
Strongly oppose 29 33 24 27 28 34 32 27 26 29 30 30 31 27 28 28 27 29 36

TOTAL OPPOSE 55 61 49 55 55 60 56 55 49 57 55 56 60 50 53 53 54 58 59
Don't know 16 11 16 14 11 13 15 18 28 18 14 10 12 22 21 14 17 18 17

Weighted Sample 1602 521 386 147 643 595 809 793 164 650 397 391 942 660 197 535 328 368 139
Unweighted Sample 1606 528 394 151 705 605 761 845 109 656 398 443 1006 600 175 550 333 371 131

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Banning the sale of meat and dairy products

Strongly support 4 2 4 5 4 2 4 3 8 4 3 2 4 3 4 5 4 2 3
Tend to support 6 3 11 6 7 4 6 6 14 6 5 4 7 5 11 5 5 6 8

TOTAL SUPPORT 10 5 15 11 11 6 10 9 22 10 8 6 11 8 15 10 9 8 11
Tend to oppose 25 23 28 32 31 20 22 27 21 24 24 29 26 23 30 24 24 25 20
Strongly oppose 59 68 48 55 54 70 62 57 42 58 65 62 59 60 48 60 62 60 60

TOTAL OPPOSE 84 91 76 87 85 90 84 84 63 82 89 91 85 83 78 84 86 85 80
Don't know 6 3 8 3 4 4 6 7 15 7 3 3 4 9 7 6 5 7 9
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Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%

Weighted Sample 1651
Unweighted Sample 1611

%
Blanket tax on all air fares, increasing the prices 
of flights by 50%

Strongly support 10
Tend to support 18

TOTAL SUPPORT 28
Tend to oppose 26
Strongly oppose 29

TOTAL OPPOSE 55
Don't know 16

Weighted Sample 1602
Unweighted Sample 1606

%
Banning the sale of meat and dairy products

Strongly support 4
Tend to support 6

TOTAL SUPPORT 10
Tend to oppose 25
Strongly oppose 59

TOTAL OPPOSE 84
Don't know 6

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

100 55 176 210 245 246 22 12 347 566
105 55 177 214 241 240 21 10 324 555
% % % % % % % % % %

20 15 12 8 8 10 31 0 10 16
25 21 22 18 23 16 11 0 12 24
45 36 34 26 31 26 42 0 22 40
16 21 26 35 33 22 13 0 24 26
23 21 24 32 26 41 21 6 24 21
39 42 50 67 59 63 34 6 48 47
16 23 16 6 11 12 25 94 30 14

94 52 166 221 227 222 19 14 350 551
96 52 168 234 223 229 19 13 332 577
% % % % % % % % % %

5 12 2 3 5 3 7 5 4 7
6 3 7 6 4 4 0 0 10 8

11 15 9 9 9 7 7 5 14 15
27 39 30 23 23 16 35 4 29 36
55 43 55 67 63 74 58 38 51 44
82 82 85 90 86 90 93 42 80 80
8 3 7 1 6 3 0 53 7 5
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Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Weighted Sample 1599 521 387 151 611 628 797 802 172 690 364 373 941 658 178 524 322 375 152
Unweighted Sample 1604 523 382 147 668 635 730 874 115 706 370 413 1001 603 163 526 319 383 148

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Preventing all air travel for leisure purposes

Strongly support 5 4 5 6 4 5 5 5 4 5 5 6 5 5 3 6 6 4 5
Tend to support 11 9 17 9 11 10 11 11 9 10 12 13 10 13 14 12 14 9 3

TOTAL SUPPORT 16 13 22 15 15 15 16 16 13 15 17 19 15 18 17 18 20 13 8
Tend to oppose 28 29 28 33 33 24 28 28 25 27 26 32 29 27 31 25 27 30 32
Strongly oppose 47 53 43 45 46 50 48 46 49 46 51 43 50 42 43 48 43 47 49

TOTAL OPPOSE 75 82 71 78 79 74 76 74 74 73 77 75 79 69 74 73 70 77 81
Don't know 9 6 7 8 6 10 8 11 12 12 6 5 6 13 10 9 10 9 10

Weighted Sample 1588 527 371 140 606 611 802 787 159 641 393 396 918 671 205 538 350 344 120
Unweighted Sample 1605 545 377 145 668 623 755 850 110 654 395 446 996 609 186 562 353 346 119

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Banning all single-use plastic

Strongly support 44 44 53 54 53 40 44 45 40 39 46 54 47 41 44 48 44 41 40
Tend to support 37 38 35 35 35 41 37 37 30 39 39 36 36 39 38 35 38 39 34

TOTAL SUPPORT 81 82 88 89 88 81 81 82 70 78 85 90 83 80 82 83 82 80 74
Tend to oppose 7 7 4 8 6 8 6 8 6 9 6 5 7 7 8 6 8 7 8
Strongly oppose 3 5 1 2 2 5 4 2 3 3 4 2 3 3 3 3 2 3 7

TOTAL OPPOSE 10 12 5 10 8 13 10 10 9 12 10 7 10 10 11 9 10 10 15
Don't know 8 5 8 1 4 6 8 8 22 10 4 3 6 11 8 7 8 10 11

Weighted Sample 1607 543 384 149 624 615 854 753 179 656 384 389 946 662 182 550 342 349 149
Unweighted Sample 1607 549 384 149 682 624 781 826 113 666 393 435 1002 605 165 560 344 349 144

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Introducing strict rules for how energy-efficient 
homes are e.g. improving insulation, better fitting 
doors and windows

Strongly support 30 27 37 37 37 25 31 28 32 28 28 34 32 27 33 31 30 26 28
Tend to support 46 49 44 47 46 47 44 48 36 46 45 51 48 42 44 45 45 47 52

TOTAL SUPPORT 76 76 81 84 83 72 75 76 68 74 73 85 80 69 77 76 75 73 80
Tend to oppose 10 12 8 10 8 12 12 8 12 11 10 7 8 12 8 12 9 11 7
Strongly oppose 4 5 1 1 2 7 4 4 2 4 5 4 4 4 1 4 4 5 3

TOTAL OPPOSE 14 17 9 11 10 19 16 12 14 15 15 11 12 16 9 16 13 16 10
Don't know 11 9 10 6 8 8 9 13 17 12 12 4 8 15 13 8 13 12 10
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Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%
Weighted Sample 1599

Unweighted Sample 1604
%

Preventing all air travel for leisure purposes

Strongly support 5
Tend to support 11

TOTAL SUPPORT 16
Tend to oppose 28
Strongly oppose 47

TOTAL OPPOSE 75
Don't know 9

Weighted Sample 1588
Unweighted Sample 1605

%
Banning all single-use plastic

Strongly support 44
Tend to support 37

TOTAL SUPPORT 81
Tend to oppose 7
Strongly oppose 3

TOTAL OPPOSE 10
Don't know 8

Weighted Sample 1607
Unweighted Sample 1607

%
Introducing strict rules for how energy-efficient 
homes are e.g. improving insulation, better fitting 
doors and windows

Strongly support 30
Tend to support 46

TOTAL SUPPORT 76
Tend to oppose 10
Strongly oppose 4

TOTAL OPPOSE 14
Don't know 11

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

99 40 160 195 251 246 20 14 339 564
106 40 168 204 246 246 19 11 326 571
% % % % % % % % % %

5 18 2 4 6 3 10 0 6 5
22 12 10 14 7 6 13 5 12 15
27 30 12 18 13 9 23 5 18 20
31 16 38 25 29 27 24 0 30 36
37 48 40 53 51 56 48 42 37 38
68 64 78 78 80 83 72 42 67 74
6 6 9 3 7 8 6 53 15 6

102 53 155 208 209 239 12 10 355 541
101 54 160 221 208 239 12 11 350 562
% % % % % % % % % %

54 52 47 44 50 38 54 23 41 59
34 38 32 46 35 40 46 0 35 33
88 90 79 90 85 78 100 23 76 92
4 3 9 5 8 8 0 0 7 4
6 0 5 2 3 5 0 0 2 1

10 3 14 7 11 13 0 0 9 5
1 8 6 3 5 9 0 77 15 3

96 55 160 219 220 237 23 19 339 564
100 54 166 233 219 229 22 13 331 572
% % % % % % % % % %

30 26 25 29 32 27 37 13 31 42
49 54 49 48 47 43 54 22 41 46
79 80 74 77 79 70 91 35 72 88
9 9 13 11 10 14 0 0 6 4
3 0 4 4 4 7 4 0 3 1

12 9 17 15 14 21 4 0 9 5
9 11 8 7 8 9 5 64 19 7
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Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Weighted Sample 1607 528 396 145 597 646 774 834 158 670 405 375 911 697 183 517 333 400 127
Unweighted Sample 1612 524 403 147 661 637 722 890 116 684 405 407 988 624 162 541 320 401 126

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Banning the sale of all fruit and vegetables 
imported into the UK

Strongly support 5 6 3 6 3 6 5 4 10 4 4 5 5 5 3 7 5 4 5
Tend to support 16 20 14 18 13 21 15 17 8 12 20 22 15 16 12 17 20 16 9

TOTAL SUPPORT 21 26 17 24 16 27 20 21 18 16 24 27 20 21 15 24 25 20 14
Tend to oppose 39 38 44 38 43 37 36 43 37 38 42 40 43 34 39 42 34 39 37
Strongly oppose 27 28 27 28 32 26 33 22 18 31 27 25 27 28 35 22 27 27 36

TOTAL OPPOSE 66 66 71 66 75 63 69 65 55 69 69 65 70 62 74 64 61 66 73
Don't know 13 8 13 11 10 10 11 14 26 16 8 8 10 16 10 11 14 14 13

Weighted Sample 1579 557 373 125 590 639 791 788 146 643 392 398 909 670 194 511 357 353 130
Unweighted Sample 1610 565 381 133 660 651 754 856 101 660 395 454 974 636 175 546 360 361 127

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Banning cryptocurrency (e.g. Bitcoin)

Strongly support 29 37 24 30 27 37 30 28 11 21 31 47 29 29 21 29 34 30 24
Tend to support 16 18 17 17 18 16 17 15 10 15 20 16 17 15 23 15 14 18 12

TOTAL SUPPORT 45 55 41 47 45 53 47 43 21 36 51 63 46 44 44 44 48 48 36
Tend to oppose 8 8 8 6 8 8 11 6 15 10 8 4 8 10 14 7 10 6 9
Strongly oppose 10 5 13 13 11 6 14 6 20 14 7 2 10 10 15 9 10 9 9

TOTAL OPPOSE 18 13 21 19 19 14 25 12 35 24 15 6 18 20 29 16 20 15 18
Don't know 36 32 39 33 36 33 28 45 45 40 33 31 37 36 27 40 33 38 46

41 www.yougov.com© 2021 YouGov plc. All Rights Reserved



YouGov - COP26 main release
Sample Size: 3071 adults in UK
Fieldwork: 28th - 30th September 2021

Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%

Weighted Sample 1607
Unweighted Sample 1612

%
Banning the sale of all fruit and vegetables 
imported into the UK

Strongly support 5
Tend to support 16

TOTAL SUPPORT 21
Tend to oppose 39
Strongly oppose 27

TOTAL OPPOSE 66
Don't know 13

Weighted Sample 1579
Unweighted Sample 1610

%
Banning cryptocurrency (e.g. Bitcoin)

Strongly support 29
Tend to support 16

TOTAL SUPPORT 45
Tend to oppose 8
Strongly oppose 10

TOTAL OPPOSE 18
Don't know 36

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

116 56 166 216 216 243 12 11 336 539
117 53 170 225 226 246 12 12 316 572
% % % % % % % % % %

7 9 3 5 3 3 0 6 7 6
20 21 15 18 15 20 16 0 13 19
27 30 18 23 18 23 16 6 20 25
35 32 47 39 46 36 39 19 36 45
30 23 22 30 24 29 35 18 26 19
65 55 69 69 70 65 74 37 62 64
8 15 13 7 12 12 10 56 18 12

101 51 148 209 225 249 17 15 368 559
106 53 156 216 227 241 16 9 367 572
% % % % % % % % % %

31 34 38 32 28 27 12 7 27 32
18 5 17 18 11 19 25 0 16 14
49 39 55 50 39 46 37 7 43 46
10 13 4 8 8 8 4 24 8 7
7 12 12 7 8 10 20 0 10 9

17 25 16 15 16 18 24 24 18 16
33 37 29 35 45 36 38 69 38 38
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Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

And how effective or ineffective do you think 
each of the following would be in reducing the 
impact of climate change?

Weighted Sample 1611 516 397 140 580 621 794 817 204 637 407 364 920 691 170 560 354 358 135
Unweighted Sample 1605 528 388 146 652 624 728 877 120 654 412 419 982 623 147 579 341 365 131

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Banning the production, and sale of, petrol and 
diesel cars

Very effective 19 13 26 28 25 14 22 17 24 20 20 15 21 16 24 18 18 20 18
Fairly effective 29 26 39 36 36 24 28 30 26 31 28 28 32 25 39 29 29 27 24

TOTAL EFFECTIVE 48 39 65 64 61 38 50 47 50 51 48 43 53 41 63 47 47 47 42
Fairly ineffective 21 29 17 22 19 29 22 19 12 17 24 28 21 21 16 24 17 20 24
Very ineffective 14 22 5 4 6 22 15 13 8 14 15 17 13 16 8 14 14 15 18

TOTAL INEFFECTIVE 35 51 22 26 25 51 37 32 20 31 39 45 34 37 24 38 31 35 42
Don't know 17 11 13 10 14 12 13 21 31 19 12 11 13 22 13 15 22 19 15

Weighted Sample 1592 538 385 139 610 618 798 793 166 666 382 378 932 660 190 509 339 377 145
Unweighted Sample 1608 535 386 148 673 623 750 858 115 671 390 432 991 617 172 531 340 384 140

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Commitment to planting more trees in the UK's 
green spaces

Very effective 42 42 41 36 40 44 38 46 36 41 41 46 42 42 35 38 50 42 38
Fairly effective 39 41 42 46 43 37 40 37 35 37 41 41 39 38 45 44 33 36 35

TOTAL EFFECTIVE 81 83 83 82 83 81 78 83 71 78 82 87 81 80 80 82 83 78 73
Fairly ineffective 9 10 9 9 10 10 12 6 8 9 11 8 10 8 12 8 8 8 12
Very ineffective 2 4 1 1 1 4 3 2 3 3 3 2 2 3 0 3 2 4 2

TOTAL INEFFECTIVE 11 14 10 10 11 14 15 8 11 12 14 10 12 11 12 11 10 12 14
Don't know 8 4 8 8 6 5 7 9 19 10 5 3 7 9 7 7 7 10 13
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Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%
And how effective or ineffective do you think 
each of the following would be in reducing the 
impact of climate change?

Weighted Sample 1611
Unweighted Sample 1605

%
Banning the production, and sale of, petrol and 
diesel cars

Very effective 19
Fairly effective 29

TOTAL EFFECTIVE 48
Fairly ineffective 21
Very ineffective 14

TOTAL INEFFECTIVE 35
Don't know 17

Weighted Sample 1592
Unweighted Sample 1608

%
Commitment to planting more trees in the UK's 
green spaces

Very effective 42
Fairly effective 39

TOTAL EFFECTIVE 81
Fairly ineffective 9
Very ineffective 2

TOTAL INEFFECTIVE 11
Don't know 8

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

96 62 159 217 224 228 20 19 334 579
105 60 162 236 220 229 20 13 327 587
% % % % % % % % % %

22 28 20 16 18 13 32 0 21 32
40 35 23 29 28 28 5 23 28 34
62 63 43 45 46 41 37 23 49 66
21 19 26 22 28 28 9 8 11 16
4 8 18 22 13 21 13 18 10 5

25 27 44 44 41 49 22 26 21 21
13 11 12 12 13 10 41 52 29 13

95 51 166 214 231 228 22 13 356 602
99 52 167 224 219 237 22 10 345 606
% % % % % % % % % %

50 32 42 47 36 45 47 0 40 48
32 48 40 38 44 38 19 18 36 40
82 80 82 85 80 83 66 18 76 88
10 8 11 8 12 8 22 11 6 6
4 0 2 2 2 2 8 13 3 1

14 8 13 10 14 10 30 24 9 7
4 12 4 5 6 7 3 59 15 5
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Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Weighted Sample 1647 522 422 134 603 634 778 869 183 701 397 367 913 734 181 565 338 372 142
Unweighted Sample 1613 522 405 139 659 620 701 912 109 704 390 410 984 629 154 571 311 376 140

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Introducing more congestion zones in UK cities

Very effective 9 6 12 14 12 9 8 11 5 9 11 10 10 9 8 9 8 10 10
Fairly effective 31 28 40 36 37 28 29 33 35 30 25 38 33 29 35 32 30 30 29

TOTAL EFFECTIVE 40 34 52 50 49 37 37 44 40 39 36 48 43 38 43 41 38 40 39
Fairly ineffective 25 30 21 29 27 27 28 24 23 24 28 26 26 25 25 26 27 25 24
Very ineffective 16 22 11 8 11 23 22 11 11 15 22 14 17 15 17 17 14 17 18

TOTAL INEFFECTIVE 41 52 32 37 38 50 50 35 34 39 50 40 43 40 42 43 41 42 42
Don't know 18 14 16 13 13 13 14 21 26 21 13 13 14 23 15 17 20 18 20

Weighted Sample 1587 536 372 135 570 639 800 787 167 654 385 381 918 669 185 528 347 378 113
Unweighted Sample 1601 544 376 140 640 646 756 845 108 666 398 429 984 617 170 544 337 392 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Increasing the congestion charge in existing 
congestion zones

Very effective 9 8 11 13 10 9 8 10 6 8 10 9 10 7 9 8 11 8 7
Fairly effective 28 29 28 32 30 26 27 29 26 24 31 34 29 27 26 30 26 29 25

TOTAL EFFECTIVE 37 37 39 45 40 35 35 39 32 32 41 43 39 34 35 38 37 37 32
Fairly ineffective 28 28 30 29 31 29 29 26 22 29 27 28 28 27 33 27 26 27 31
Very ineffective 18 22 12 12 12 23 22 13 15 19 18 15 18 17 21 18 16 18 14

TOTAL INEFFECTIVE 46 50 42 41 43 52 51 39 37 48 45 43 46 44 54 45 42 45 45
Don't know 18 13 19 14 16 14 14 21 30 19 13 14 15 22 11 16 21 18 23

Weighted Sample 1628 509 396 135 585 632 744 884 207 692 370 359 890 738 182 518 348 404 127
Unweighted Sample 1615 518 391 141 657 627 679 936 127 700 380 408 963 652 167 534 327 402 125

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Introducing a Frequent Flyer Levy (increased 
flight prices for those flying regularly)

Very effective 14 13 16 20 15 16 15 13 9 13 16 17 15 13 10 17 17 13 6
Fairly effective 32 28 40 34 36 27 31 33 41 31 30 33 33 32 33 31 31 33 41

TOTAL EFFECTIVE 46 41 56 54 51 43 46 46 50 44 46 50 48 45 43 48 48 46 47
Fairly ineffective 22 29 19 28 23 25 24 21 17 22 23 24 25 19 24 21 20 24 22
Very ineffective 14 18 11 7 12 17 17 11 8 14 14 16 15 13 15 13 12 14 18

TOTAL INEFFECTIVE 36 47 30 35 35 42 41 32 25 36 37 40 40 32 39 34 32 38 40
Don't know 17 12 15 11 14 14 13 21 24 20 16 10 13 23 17 17 19 17 13
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Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%
Weighted Sample 1647

Unweighted Sample 1613
%

Introducing more congestion zones in UK cities

Very effective 9
Fairly effective 31

TOTAL EFFECTIVE 40
Fairly ineffective 25
Very ineffective 16

TOTAL INEFFECTIVE 41
Don't know 18

Weighted Sample 1587
Unweighted Sample 1601

%
Increasing the congestion charge in existing 
congestion zones

Very effective 9
Fairly effective 28

TOTAL EFFECTIVE 37
Fairly ineffective 28
Very ineffective 18

TOTAL INEFFECTIVE 46
Don't know 18

Weighted Sample 1628
Unweighted Sample 1615

%

Introducing a Frequent Flyer Levy (increased 
flight prices for those flying regularly)

Very effective 14
Fairly effective 32

TOTAL EFFECTIVE 46
Fairly ineffective 22
Very ineffective 14

TOTAL INEFFECTIVE 36
Don't know 17

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

98 58 172 212 237 239 18 13 358 558
102 57 176 219 233 233 16 11 335 558
% % % % % % % % % %

10 2 8 10 8 8 16 0 10 13
34 36 27 29 34 26 30 0 34 40
44 38 35 39 42 34 46 0 44 53
31 32 29 24 30 26 16 44 16 24
7 11 22 22 14 28 11 0 12 9

38 43 51 46 44 54 27 44 28 33
18 18 15 14 14 12 28 56 28 14

93 55 158 203 203 251 18 8 363 583
100 55 161 217 208 256 18 8 357 582
% % % % % % % % % %

7 13 10 10 9 8 15 0 9 12
36 43 23 28 29 22 25 8 28 35
43 56 33 38 38 30 40 8 37 47
26 22 27 30 31 28 27 28 25 27
14 9 20 18 16 28 4 22 11 10
40 31 47 48 47 56 31 50 36 37
17 13 20 14 15 14 29 43 27 16

108 57 153 208 213 251 14 15 360 579
111 58 163 213 212 254 14 14 343 587
% % % % % % % % % %

17 22 20 10 14 11 36 0 12 18
37 30 28 33 35 27 26 4 31 42
54 52 48 43 49 38 62 4 43 60
19 17 20 25 24 26 24 18 18 19
14 8 16 14 17 17 0 11 13 9
33 25 36 39 41 43 24 29 31 28
13 22 17 17 11 18 14 67 25 12
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Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Weighted Sample 1605 536 367 135 553 665 760 845 174 679 384 367 915 690 181 515 341 388 129
Unweighted Sample 1614 530 378 138 629 662 715 899 117 694 389 414 989 625 162 538 324 395 130

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Government subsidies to make your home more 
energy-efficient

Very effective 32 28 37 34 37 31 31 32 27 34 28 34 32 32 30 30 33 32 31
Fairly effective 44 48 43 50 45 43 44 44 42 40 48 47 46 41 44 45 41 44 47

TOTAL EFFECTIVE 76 76 80 84 82 74 75 76 69 74 76 81 78 73 74 75 74 76 78
Fairly ineffective 9 13 6 9 8 12 10 9 6 8 13 9 10 8 10 10 11 8 10
Very ineffective 4 5 4 1 2 6 5 4 5 4 5 3 3 6 4 4 4 6 1

TOTAL INEFFECTIVE 13 18 10 10 10 18 15 13 11 12 18 12 13 14 14 14 15 14 11
Don't know 11 6 11 6 8 8 10 12 20 14 6 6 9 14 12 12 12 9 11

Weighted Sample 1594 511 393 142 582 622 784 810 191 655 382 366 927 667 191 489 349 388 141
Unweighted Sample 1596 517 394 149 662 622 727 869 121 660 400 415 988 608 169 512 345 394 129

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Tougher regulation on the amount of packaging 
for products sold online and in shops

Very effective 33 33 35 36 38 33 27 38 20 31 35 40 32 33 30 32 34 32 32
Fairly effective 42 43 46 44 43 40 43 41 49 41 42 40 45 38 45 45 42 43 28

TOTAL EFFECTIVE 75 76 81 80 81 73 70 79 69 72 77 80 77 71 75 77 76 75 60
Fairly ineffective 11 13 8 12 10 12 14 7 9 10 12 11 11 10 9 10 8 11 18
Very ineffective 4 5 2 4 3 7 6 3 2 5 5 3 4 5 7 3 5 4 5

TOTAL INEFFECTIVE 15 18 10 16 13 19 20 10 11 15 17 14 15 15 16 13 13 15 23
Don't know 10 6 9 4 7 9 9 12 19 13 5 7 8 14 9 9 12 10 17
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Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%

Weighted Sample 1605
Unweighted Sample 1614

%
Government subsidies to make your home more 
energy-efficient

Very effective 32
Fairly effective 44

TOTAL EFFECTIVE 76
Fairly ineffective 9
Very ineffective 4

TOTAL INEFFECTIVE 13
Don't know 11

Weighted Sample 1594
Unweighted Sample 1596

%

Tougher regulation on the amount of packaging 
for products sold online and in shops

Very effective 33
Fairly effective 42

TOTAL EFFECTIVE 75
Fairly ineffective 11
Very ineffective 4

TOTAL INEFFECTIVE 15
Don't know 10

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

102 52 154 192 229 245 14 13 370 549
104 52 165 198 232 253 14 12 356 566
% % % % % % % % % %

38 30 27 33 31 32 43 4 30 41
40 50 50 43 48 45 50 42 38 44
78 80 77 76 79 77 93 46 68 85
7 9 11 9 8 10 6 17 8 6
6 2 3 6 3 5 0 0 5 2

13 11 14 15 11 15 6 17 13 8
9 10 9 8 10 7 0 37 19 7

102 54 147 200 225 251 18 19 353 609
109 53 156 215 217 254 19 13 325 617
% % % % % % % % % %

33 44 35 37 37 29 44 6 28 40
45 34 38 43 40 45 41 22 40 44
78 78 73 80 77 74 85 28 68 84
13 4 13 9 10 10 15 16 10 9
6 1 5 3 6 6 0 0 4 1

19 5 18 12 16 16 15 16 14 10
2 16 8 7 7 10 0 57 18 6
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Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Weighted Sample 1575 511 380 136 587 623 797 777 164 646 390 375 926 649 190 507 355 357 127
Unweighted Sample 1603 514 388 146 661 636 752 851 113 657 403 430 999 604 175 538 359 361 121

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Taxes for companies who produce substantial 
carbon emissions

Very effective 37 34 46 40 45 36 36 39 31 37 38 40 39 35 45 36 39 34 33
Fairly effective 36 39 35 32 35 36 35 36 33 35 35 39 37 34 35 37 34 38 28

TOTAL EFFECTIVE 73 73 81 72 80 72 71 75 64 72 73 79 76 69 80 73 73 72 61
Fairly ineffective 11 14 6 18 9 13 13 9 11 10 12 10 11 10 8 12 8 11 15
Very ineffective 5 6 3 2 3 6 7 3 5 4 5 4 4 5 2 5 5 4 6

TOTAL INEFFECTIVE 16 20 9 20 12 19 20 12 16 14 17 14 15 15 10 17 13 15 21
Don't know 12 7 10 8 8 9 10 14 20 14 10 6 9 16 10 10 13 12 19

Weighted Sample 1623 529 402 150 608 642 777 846 173 705 382 363 917 706 185 522 347 386 131
Unweighted Sample 1610 510 398 155 664 630 721 889 120 711 383 396 999 611 161 528 334 383 137

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Only allowing renewable energy to be produced

Very effective 33 24 43 44 41 25 33 33 36 37 27 30 37 28 37 32 36 31 31
Fairly effective 33 35 32 27 34 33 32 35 28 33 35 34 33 34 35 35 31 32 38

TOTAL EFFECTIVE 66 59 75 71 75 58 65 68 64 70 62 64 70 62 72 67 67 63 69
Fairly ineffective 11 17 6 13 9 15 13 9 5 7 15 17 12 10 8 11 12 11 12
Very ineffective 8 13 4 5 4 14 10 6 8 7 11 9 9 8 4 8 9 10 7

TOTAL INEFFECTIVE 19 30 10 18 13 29 23 15 13 14 26 26 21 18 12 19 21 21 19
Don't know 14 11 14 12 11 13 12 17 22 16 12 10 10 20 15 14 12 16 11
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Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%
Weighted Sample 1575

Unweighted Sample 1603
%

Taxes for companies who produce substantial 
carbon emissions

Very effective 37
Fairly effective 36

TOTAL EFFECTIVE 73
Fairly ineffective 11
Very ineffective 5

TOTAL INEFFECTIVE 16
Don't know 12

Weighted Sample 1623
Unweighted Sample 1610

%

Only allowing renewable energy to be produced

Very effective 33
Fairly effective 33

TOTAL EFFECTIVE 66
Fairly ineffective 11
Very ineffective 8

TOTAL INEFFECTIVE 19
Don't know 14

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

100 48 149 222 224 224 15 18 347 593
108 49 159 234 215 228 17 11 342 610
% % % % % % % % % %

46 34 34 41 39 32 38 9 34 44
34 37 33 36 35 43 31 25 32 38
80 71 67 77 74 75 69 34 66 82
10 13 15 9 13 11 0 12 10 9
4 6 6 4 4 4 6 6 4 2

14 19 21 13 17 15 6 18 14 11
7 11 13 9 8 12 25 48 19 7

104 50 166 210 253 241 21 10 326 557
106 50 171 214 241 251 21 10 308 574
% % % % % % % % % %

44 40 31 34 33 26 50 6 34 52
24 33 32 35 38 37 27 27 28 33
68 73 63 69 71 63 77 33 62 85
17 3 15 13 10 14 11 0 7 5
6 10 8 10 7 11 8 0 7 2

23 13 23 23 17 25 19 0 14 7
9 14 13 8 13 12 4 67 25 8
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Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Weighted Sample 1621 503 396 136 583 629 724 897 203 685 378 355 888 733 180 509 363 383 139
Unweighted Sample 1613 502 392 146 658 622 661 952 129 692 387 405 970 643 161 535 345 380 132

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Significantly reducing petrol stations and 
replacing them with electric car charging points

Very effective 11 5 14 18 13 8 12 10 13 13 9 8 10 12 11 12 12 10 7
Fairly effective 29 23 36 36 35 24 30 28 37 29 26 27 31 27 34 30 23 31 30

TOTAL EFFECTIVE 40 28 50 54 48 32 42 38 50 42 35 35 41 39 45 42 35 41 37
Fairly ineffective 24 32 22 20 26 28 24 25 16 22 28 30 27 21 24 27 26 22 24
Very ineffective 17 23 11 14 13 23 19 16 8 18 19 21 17 18 13 15 20 17 25

TOTAL INEFFECTIVE 41 55 33 34 39 51 43 41 24 40 47 51 44 39 37 42 46 39 49
Don't know 18 16 17 12 14 17 14 21 26 18 17 15 15 22 19 17 19 21 15

Weighted Sample 1627 527 397 136 590 634 754 873 196 686 392 352 884 742 180 551 340 382 125
Unweighted Sample 1613 527 387 143 654 624 686 927 124 705 392 392 968 645 162 556 325 379 128

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Limiting the amount of meat and dairy products 
people can buy per week

Very effective 8 4 11 14 10 5 7 8 17 8 4 6 8 7 9 9 9 5 5
Fairly effective 18 14 27 15 22 15 14 21 16 19 15 18 19 16 25 15 18 18 15

TOTAL EFFECTIVE 26 18 38 29 32 20 21 29 33 27 19 24 27 23 34 24 27 23 20
Fairly ineffective 30 33 25 37 31 31 31 28 25 26 35 32 30 29 25 29 29 33 28
Very ineffective 30 40 20 24 25 38 35 25 18 28 34 36 31 28 24 32 28 30 31

TOTAL INEFFECTIVE 60 73 45 61 56 69 66 53 43 54 69 68 61 57 49 61 57 63 59
Don't know 15 9 16 10 11 11 14 17 24 19 11 8 12 20 17 15 16 14 20
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Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%

Weighted Sample 1621
Unweighted Sample 1613

%

Significantly reducing petrol stations and 
replacing them with electric car charging points

Very effective 11
Fairly effective 29

TOTAL EFFECTIVE 40
Fairly ineffective 24
Very ineffective 17

TOTAL INEFFECTIVE 41
Don't know 18

Weighted Sample 1627
Unweighted Sample 1613

%
Limiting the amount of meat and dairy products 
people can buy per week

Very effective 8
Fairly effective 18

TOTAL EFFECTIVE 26
Fairly ineffective 30
Very ineffective 30

TOTAL INEFFECTIVE 60
Don't know 15

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

101 60 150 207 229 246 17 20 348 594
106 60 160 215 233 245 17 15 328 602
% % % % % % % % % %

21 16 10 11 7 6 4 3 14 16
32 32 27 25 27 25 26 18 33 37
53 48 37 36 34 31 30 21 47 53
19 25 26 24 30 28 15 7 18 24
14 14 18 24 21 23 20 13 10 9
33 39 44 48 51 51 35 20 28 33
15 13 19 15 15 19 35 58 25 14

103 55 168 204 222 248 19 13 334 550
108 55 173 208 231 245 19 11 319 556
% % % % % % % % % %

13 16 6 6 3 5 17 0 6 12
19 20 19 15 21 15 40 5 17 24
32 36 25 21 24 20 57 5 23 36
27 24 33 35 30 32 24 32 24 31
28 30 29 33 34 34 19 0 25 20
55 54 62 68 64 66 43 32 49 51
12 9 12 11 12 15 0 63 27 13
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Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Weighted Sample 1610 552 406 140 623 643 778 833 143 677 410 381 923 687 201 526 349 372 128
Unweighted Sample 1615 550 403 143 676 635 735 880 106 688 399 422 1002 613 180 541 343 379 130

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Increasing the Fuel Duty tax, the tax drivers pay 
on fuel

Very effective 6 4 9 6 7 5 6 6 2 6 6 6 6 6 9 5 6 5 4
Fairly effective 21 16 29 27 28 14 20 23 32 21 18 22 24 18 33 21 21 18 17

TOTAL EFFECTIVE 27 20 38 33 35 19 26 29 34 27 24 28 30 24 42 26 27 23 21
Fairly ineffective 31 35 29 39 33 33 30 31 17 30 31 36 33 28 24 32 30 34 35
Very ineffective 26 33 20 18 20 35 32 21 21 25 32 25 26 28 21 26 27 28 28

TOTAL INEFFECTIVE 57 68 49 57 53 68 62 52 38 55 63 61 59 56 45 58 57 62 63
Don't know 16 12 13 11 11 13 12 19 28 18 13 11 12 21 13 16 16 16 17

Weighted Sample 1597 520 390 152 617 615 805 792 168 653 403 372 916 681 184 543 328 371 135
Unweighted Sample 1607 527 391 154 676 617 746 861 118 670 398 421 987 620 171 555 327 372 135

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Investing in British production, to limit 
environmental cost of importing

Very effective 28 37 26 25 23 39 27 29 21 26 28 36 29 28 19 30 32 29 25
Fairly effective 42 43 41 48 49 37 41 43 32 42 43 45 45 37 48 43 39 38 43

TOTAL EFFECTIVE 70 80 67 73 72 76 68 72 53 68 71 81 74 65 67 73 71 67 68
Fairly ineffective 11 9 13 15 14 10 13 9 7 11 13 11 12 10 14 11 9 12 11
Very ineffective 5 4 5 2 3 6 7 3 9 4 6 4 4 7 7 4 5 5 5

TOTAL INEFFECTIVE 16 13 18 17 17 16 20 12 16 15 19 15 16 17 21 15 14 17 16
Don't know 14 7 15 9 11 9 12 16 31 17 11 5 11 19 12 12 15 17 15
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Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%
Weighted Sample 1610

Unweighted Sample 1615
%

Increasing the Fuel Duty tax, the tax drivers pay 
on fuel

Very effective 6
Fairly effective 21

TOTAL EFFECTIVE 27
Fairly ineffective 31
Very ineffective 26

TOTAL INEFFECTIVE 57
Don't know 16

Weighted Sample 1597
Unweighted Sample 1607

%
Investing in British production, to limit 
environmental cost of importing

Very effective 28
Fairly effective 42

TOTAL EFFECTIVE 70
Fairly ineffective 11
Very ineffective 5

TOTAL INEFFECTIVE 16
Don't know 14

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

105 50 171 222 250 229 20 7 323 546
109 51 177 220 245 227 19 7 318 555
% % % % % % % % % %

9 2 4 4 5 3 20 0 8 9
31 23 14 21 17 18 32 0 26 27
40 25 18 25 22 21 52 0 34 36
26 37 39 35 37 27 21 10 22 36
23 22 30 29 28 40 20 0 16 15
49 59 69 64 65 67 41 10 38 51
12 15 13 12 12 13 7 90 29 13

100 44 163 225 219 230 19 8 341 562
106 42 162 235 215 227 20 8 341 577
% % % % % % % % % %

24 36 29 28 32 30 16 8 22 30
42 34 44 46 41 44 58 27 39 47
66 70 73 74 73 74 74 35 61 77
18 9 13 15 9 7 22 9 10 11
6 4 5 3 5 6 0 0 6 1

24 13 18 18 14 13 22 9 16 12
11 18 9 8 14 13 4 55 23 12
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Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Weighted Sample 1630 534 376 130 567 661 728 902 178 697 385 370 898 732 198 500 345 409 122
Unweighted Sample 1613 528 378 138 636 648 673 940 117 702 385 409 971 642 172 521 327 402 122

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Protecting and restore natural ecosystems e.g. 
wetlands

Very effective 39 35 51 41 46 38 37 41 37 37 40 44 41 37 36 37 43 38 40
Fairly effective 34 39 29 40 34 36 35 34 29 34 36 36 36 32 34 36 31 38 27

TOTAL EFFECTIVE 73 74 80 81 80 74 72 75 66 71 76 80 77 69 70 73 74 76 67
Fairly ineffective 9 10 7 9 7 10 12 6 15 8 8 9 9 8 12 9 8 7 12
Very ineffective 3 5 2 1 2 5 3 3 0 3 5 3 3 3 2 3 3 4 3

TOTAL INEFFECTIVE 12 15 9 10 9 15 15 9 15 11 13 12 12 11 14 12 11 11 15
Don't know 15 11 11 8 11 12 13 16 18 18 12 9 11 19 15 16 15 13 17

Weighted Sample 1651 540 399 141 605 663 804 847 188 702 395 365 923 728 185 529 353 392 148
Unweighted Sample 1611 546 375 138 652 655 724 887 112 711 388 400 980 631 160 539 326 389 139

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Blanket tax on all air fares, increasing the prices 
of flights by 50%

Very effective 11 10 15 13 12 13 13 10 5 11 13 15 11 12 9 12 15 12 6
Fairly effective 26 24 29 34 30 22 24 28 29 27 21 28 26 26 29 28 24 23 29

TOTAL EFFECTIVE 37 34 44 47 42 35 37 38 34 38 34 43 37 38 38 40 39 35 35
Fairly ineffective 24 26 23 23 25 25 25 23 28 23 25 24 27 21 20 24 27 23 26
Very ineffective 22 27 17 18 17 28 24 19 13 20 27 22 22 21 23 20 20 24 21

TOTAL INEFFECTIVE 46 53 40 41 42 53 49 42 41 43 52 46 49 42 43 44 47 47 47
Don't know 17 12 16 12 15 12 14 20 25 19 15 11 14 21 20 16 15 18 18
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Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%

Weighted Sample 1630
Unweighted Sample 1613

%
Protecting and restore natural ecosystems e.g. 
wetlands

Very effective 39
Fairly effective 34

TOTAL EFFECTIVE 73
Fairly ineffective 9
Very ineffective 3

TOTAL INEFFECTIVE 12
Don't know 15

Weighted Sample 1651
Unweighted Sample 1611

%
Blanket tax on all air fares, increasing the prices 
of flights by 50%

Very effective 11
Fairly effective 26

TOTAL EFFECTIVE 37
Fairly ineffective 24
Very ineffective 22

TOTAL INEFFECTIVE 46
Don't know 17

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

106 55 163 209 244 230 16 14 353 555
107 56 170 214 241 240 17 9 328 564
% % % % % % % % % %

48 41 41 38 39 37 56 0 36 52
35 26 36 37 34 39 26 32 29 34
83 67 77 75 73 76 82 32 65 86
9 10 11 8 11 8 10 16 7 4
3 3 0 7 2 3 0 0 4 2

12 13 11 15 13 11 10 16 11 6
6 19 11 11 13 13 8 52 24 8

100 55 176 210 245 246 22 12 347 566
105 55 177 214 241 240 21 10 324 555
% % % % % % % % % %

20 14 16 7 10 10 38 0 10 14
29 25 23 29 30 19 23 0 27 35
49 39 39 36 40 29 61 0 37 49
19 25 27 29 22 28 14 0 18 23
19 17 20 25 23 32 6 6 14 12
38 42 47 54 45 60 20 6 32 35
13 19 14 9 16 11 18 94 30 15
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Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Weighted Sample 1602 521 386 147 643 595 809 793 164 650 397 391 942 660 197 535 328 368 139
Unweighted Sample 1606 528 394 151 705 605 761 845 109 656 398 443 1006 600 175 550 333 371 131

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Banning the sale of meat and dairy products

Very effective 8 3 11 12 10 4 9 7 16 10 6 4 9 6 12 8 6 8 8
Fairly effective 15 11 20 19 19 11 14 16 10 18 13 14 17 12 20 15 13 13 16

TOTAL EFFECTIVE 23 14 31 31 29 15 23 23 26 28 19 18 26 18 32 23 19 21 24
Fairly ineffective 27 29 30 33 30 27 28 27 25 23 30 34 29 25 31 25 31 27 21
Very ineffective 35 47 24 25 27 47 38 32 20 32 41 40 34 37 29 36 32 37 39

TOTAL INEFFECTIVE 62 76 54 58 57 74 66 59 45 55 71 74 63 62 60 61 63 64 60
Don't know 15 9 16 11 14 10 12 18 30 18 10 8 12 20 8 16 16 15 16

Weighted Sample 1599 521 387 151 611 628 797 802 172 690 364 373 941 658 178 524 322 375 152
Unweighted Sample 1604 523 382 147 668 635 730 874 115 706 370 413 1001 603 163 526 319 383 148

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Preventing all air travel for leisure purposes

Very effective 15 13 19 20 18 13 15 16 14 17 13 16 15 16 16 17 15 16 12
Fairly effective 20 18 23 21 24 17 20 19 14 21 19 20 20 19 22 15 25 18 23

TOTAL EFFECTIVE 35 31 42 41 42 30 35 35 28 38 32 36 35 35 38 32 40 34 35
Fairly ineffective 22 23 21 22 22 22 23 20 26 19 21 25 24 19 22 24 21 20 23
Very ineffective 27 35 22 21 22 35 28 25 19 24 35 29 26 28 26 27 23 30 27

TOTAL INEFFECTIVE 49 58 43 43 44 57 51 45 45 43 56 54 50 47 48 51 44 50 50
Don't know 16 11 15 16 14 12 14 19 27 19 12 10 15 19 15 17 17 16 15
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Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%
Weighted Sample 1602

Unweighted Sample 1606
%

Banning the sale of meat and dairy products
Very effective 8

Fairly effective 15
TOTAL EFFECTIVE 23

Fairly ineffective 27
Very ineffective 35

TOTAL INEFFECTIVE 62
Don't know 15

Weighted Sample 1599
Unweighted Sample 1604

%

Preventing all air travel for leisure purposes

Very effective 15
Fairly effective 20

TOTAL EFFECTIVE 35
Fairly ineffective 22
Very ineffective 27

TOTAL INEFFECTIVE 49
Don't know 16

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

94 52 166 221 227 222 19 14 350 551
96 52 168 234 223 229 19 13 332 577
% % % % % % % % % %

10 14 8 7 9 3 7 5 7 14
20 15 14 13 14 11 8 4 17 22
30 29 22 20 23 14 15 9 24 36
29 27 30 28 27 34 31 5 23 31
33 27 38 40 36 44 31 20 30 21
62 54 68 68 63 78 62 25 53 52
9 17 11 12 14 9 24 67 22 12

99 40 160 195 251 246 20 14 339 564
106 40 168 204 246 246 19 11 326 571
% % % % % % % % % %

23 29 10 14 19 11 28 4 17 22
25 9 23 22 19 17 12 5 16 24
48 38 33 36 38 28 40 9 33 46
18 26 28 26 21 23 8 26 21 21
23 26 25 28 26 33 11 16 25 20
41 52 53 54 47 56 19 42 46 41
11 10 13 10 15 16 40 49 22 12
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Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Weighted Sample 1588 527 371 140 606 611 802 787 159 641 393 396 918 671 205 538 350 344 120
Unweighted Sample 1605 545 377 145 668 623 755 850 110 654 395 446 996 609 186 562 353 346 119

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Banning all single-use plastic

Very effective 41 38 44 47 47 38 37 45 44 39 40 44 41 40 33 43 45 37 43
Fairly effective 34 39 37 32 35 36 35 34 21 35 34 39 35 33 39 34 30 36 32

TOTAL EFFECTIVE 75 77 81 79 82 74 72 79 65 74 74 83 76 73 72 77 75 73 75
Fairly ineffective 11 13 8 12 10 12 13 8 9 9 14 11 11 10 11 9 12 11 11
Very ineffective 4 6 2 3 2 7 5 4 3 5 7 2 4 4 6 4 3 5 7

TOTAL INEFFECTIVE 15 19 10 15 12 19 18 12 12 14 21 13 15 14 17 13 15 16 18
Don't know 10 5 9 7 6 7 10 10 24 13 5 4 8 13 11 10 10 11 7

Weighted Sample 1607 543 384 149 624 615 854 753 179 656 384 389 946 662 182 550 342 349 149
Unweighted Sample 1607 549 384 149 682 624 781 826 113 666 393 435 1002 605 165 560 344 349 144

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Introducing strict rules for how energy-efficient 
homes are e.g. improving insulation, better fitting 
doors and windows

Very effective 24 22 28 37 29 23 26 21 12 24 23 29 25 22 20 25 28 21 21
Fairly effective 45 45 47 40 47 42 43 47 43 43 45 48 47 42 51 45 42 45 38

TOTAL EFFECTIVE 69 67 75 77 76 65 69 68 55 67 68 77 72 64 71 70 70 66 59
Fairly ineffective 14 17 11 11 13 16 15 12 17 13 15 13 15 11 12 13 13 15 20
Very ineffective 5 7 2 4 3 9 6 4 3 6 7 4 4 7 3 5 4 6 8

TOTAL INEFFECTIVE 19 24 13 15 16 25 21 16 20 19 22 17 19 18 15 18 17 21 28
Don't know 13 9 11 8 9 10 10 16 26 15 10 6 9 18 14 13 13 12 13
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Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%

Weighted Sample 1588
Unweighted Sample 1605

%
Banning all single-use plastic

Very effective 41
Fairly effective 34

TOTAL EFFECTIVE 75
Fairly ineffective 11
Very ineffective 4

TOTAL INEFFECTIVE 15
Don't know 10

Weighted Sample 1607
Unweighted Sample 1607

%
Introducing strict rules for how energy-efficient 
homes are e.g. improving insulation, better fitting 
doors and windows

Very effective 24
Fairly effective 45

TOTAL EFFECTIVE 69
Fairly ineffective 14
Very ineffective 5

TOTAL INEFFECTIVE 19
Don't know 13

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

102 53 155 208 209 239 12 10 355 541
101 54 160 221 208 239 12 11 350 562
% % % % % % % % % %

42 47 33 43 43 39 77 17 36 52
37 35 38 37 32 37 6 12 32 35
79 82 71 80 75 76 83 29 68 87
13 7 14 13 12 9 8 0 10 8
5 2 6 3 4 7 0 0 4 1

18 9 20 16 16 16 8 0 14 9
4 9 8 3 9 9 9 71 18 4

96 55 160 219 220 237 23 19 339 564
100 54 166 233 219 229 22 13 331 572
% % % % % % % % % %

28 17 25 22 25 26 30 0 22 30
46 49 46 50 47 37 35 39 41 53
74 66 71 72 72 63 65 39 63 83
13 19 14 13 12 19 6 6 13 9
5 3 7 7 7 8 9 0 2 1

18 22 21 20 19 27 15 6 15 10
8 11 9 8 9 10 20 56 22 6
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Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Weighted Sample 1607 528 396 145 597 646 774 834 158 670 405 375 911 697 183 517 333 400 127
Unweighted Sample 1612 524 403 147 661 637 722 890 116 684 405 407 988 624 162 541 320 401 126

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Banning the sale of all fruit and vegetables 
imported into the UK

Very effective 6 6 7 7 6 7 7 6 7 7 6 6 6 7 5 7 9 4 6
Fairly effective 19 20 21 18 20 19 16 22 19 20 19 19 21 18 23 18 21 19 18

TOTAL EFFECTIVE 25 26 28 25 26 26 23 28 26 27 25 25 27 25 28 25 30 23 24
Fairly ineffective 32 32 34 44 36 32 32 32 31 30 33 35 35 28 31 34 26 37 25
Very ineffective 26 32 21 19 24 29 31 21 11 25 30 29 25 26 27 26 25 23 32

TOTAL INEFFECTIVE 58 64 55 63 60 61 63 53 42 55 63 64 60 54 58 60 51 60 57
Don't know 17 11 18 13 14 13 15 19 32 20 12 11 14 21 15 16 18 17 19

Weighted Sample 1579 557 373 125 590 639 791 788 146 643 392 398 909 670 194 511 357 353 130
Unweighted Sample 1610 565 381 133 660 651 754 856 101 660 395 454 974 636 175 546 360 361 127

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Banning cryptocurrency (e.g. Bitcoin)

Very effective 13 15 13 11 12 15 16 10 4 10 14 20 13 13 11 11 18 14 8
Fairly effective 13 11 15 14 12 13 14 11 9 13 12 14 12 13 16 12 13 13 11

TOTAL EFFECTIVE 26 26 28 25 24 28 30 21 13 23 26 34 25 26 27 23 31 27 19
Fairly ineffective 14 15 13 22 16 13 17 11 17 14 15 13 15 13 22 16 11 13 9
Very ineffective 18 19 15 13 16 19 23 12 24 21 15 14 19 16 19 17 19 19 14

TOTAL INEFFECTIVE 32 34 28 35 32 32 40 23 41 35 30 27 34 29 41 33 30 32 23
Don't know 42 39 44 40 44 40 30 55 46 42 44 39 40 46 31 45 38 42 57
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Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%
Weighted Sample 1607

Unweighted Sample 1612
%

Banning the sale of all fruit and vegetables 
imported into the UK

Very effective 6
Fairly effective 19

TOTAL EFFECTIVE 25
Fairly ineffective 32
Very ineffective 26

TOTAL INEFFECTIVE 58
Don't know 17

Weighted Sample 1579
Unweighted Sample 1610

%
Banning cryptocurrency (e.g. Bitcoin)

Very effective 13
Fairly effective 13

TOTAL EFFECTIVE 26
Fairly ineffective 14
Very ineffective 18

TOTAL INEFFECTIVE 32
Don't know 42

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

116 56 166 216 216 243 12 11 336 539
117 53 170 225 226 246 12 12 316 572
% % % % % % % % % %

11 8 2 5 7 7 10 0 5 8
23 14 23 19 21 15 27 6 18 25
34 22 25 24 28 22 37 6 23 33
30 45 38 37 28 28 36 20 27 32
24 20 20 29 25 36 19 12 25 19
54 65 58 66 53 64 55 32 52 51
12 13 16 11 19 13 9 62 25 16

101 51 148 209 225 249 17 15 368 559
106 53 156 216 227 241 16 9 367 572
% % % % % % % % % %

18 13 18 13 13 10 9 0 12 14
14 16 11 10 10 12 0 0 17 14
32 29 29 23 23 22 9 0 29 28
14 12 11 16 13 14 14 33 13 14
14 11 18 17 21 22 24 7 16 15
28 23 29 33 34 36 38 40 29 29
39 49 43 44 43 42 54 60 43 43
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Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Which of the following comes closest to your 
view?

It is already too late to avoid the worst effects of 
climate change 13 10 14 15 13 13 14 12 7 13 14 13 12 14 17 13 11 12 16

We are still able to avoid the worst effects of climate 
change but it would need a drastic change in the 

steps taken to
59 54 71 71 70 50 55 62 69 59 55 58 64 52 62 60 58 58 51

We will be able to avoid the worst effects of climate 
change if we broadly carry on with the steps 

currently being taken
14 20 9 8 10 19 14 14 9 11 16 19 13 14 11 12 15 16 14

Not applicable – climate change is not an issue 6 10 2 1 2 11 9 4 3 6 8 6 5 8 4 7 6 6 8
Don't know 9 7 4 6 5 7 9 9 12 11 7 5 6 13 7 8 10 9 11

For each of the following forms of energy, please 
say what level of carbon emissions you think 
each produces
Nuclear

No carbon emissions 14 18 12 21 13 17 23 6 12 13 16 16 16 12 16 14 14 14 13
Low carbon emissions 32 34 37 37 40 31 39 27 28 28 34 40 36 27 33 33 33 30 36

Moderate carbon emissions 14 14 17 11 15 14 14 15 11 15 14 14 14 14 15 13 13 17 13
High carbon emissions 16 13 15 11 14 15 10 22 20 21 13 8 13 21 17 16 15 17 17

Don't know 23 22 19 20 18 23 16 30 28 23 22 23 21 26 19 24 26 23 21
Gas

No carbon emissions 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0
Low carbon emissions 6 7 5 4 3 8 7 5 6 6 6 5 5 8 7 6 6 6 4

Moderate carbon emissions 31 37 27 30 29 35 34 29 28 30 32 35 34 28 29 29 31 34 33
High carbon emissions 46 41 55 55 55 41 47 44 41 45 46 48 48 42 48 49 43 42 45

Don't know 17 15 13 11 13 16 12 21 24 18 16 12 13 22 15 16 19 17 17
Coal

No carbon emissions 0 0 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0
Low carbon emissions 2 2 2 1 1 2 3 2 5 3 1 1 2 4 2 3 2 2 5

Moderate carbon emissions 10 12 6 4 6 12 8 11 13 10 10 7 8 11 7 9 8 13 7
High carbon emissions 73 73 82 87 83 73 77 70 61 70 76 83 79 66 80 75 72 70 75

Don't know 14 12 10 9 10 12 11 17 20 16 12 9 11 19 10 14 16 15 14
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Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%

Which of the following comes closest to your 
view?

It is already too late to avoid the worst effects of 
climate change 13

We are still able to avoid the worst effects of climate 
change but it would need a drastic change in the 

steps taken to
59

We will be able to avoid the worst effects of climate 
change if we broadly carry on with the steps 

currently being taken
14

Not applicable – climate change is not an issue 6
Don't know 9

For each of the following forms of energy, please 
say what level of carbon emissions you think 
each produces
Nuclear

No carbon emissions 14
Low carbon emissions 32

Moderate carbon emissions 14
High carbon emissions 16

Don't know 23
Gas

No carbon emissions 0
Low carbon emissions 6

Moderate carbon emissions 31
High carbon emissions 46

Don't know 17
Coal

No carbon emissions 0
Low carbon emissions 2

Moderate carbon emissions 10
High carbon emissions 73

Don't know 14

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

16 17 13 11 15 12 16 11 12 15

59 60 63 60 58 51 64 20 59 75

16 10 12 17 13 18 5 5 11 7

3 5 4 8 9 9 6 0 6 0
6 8 8 5 6 10 10 64 12 3

17 13 17 17 16 14 6 4 10 15
31 41 37 35 35 29 33 25 27 40
18 8 14 13 17 15 19 6 13 14
14 10 11 16 15 17 20 11 19 15
20 28 21 21 17 24 21 53 31 17

1 0 0 0 1 1 0 0 0 0
4 9 5 5 8 7 0 0 6 4

31 31 36 33 31 32 43 6 27 30
52 46 45 47 48 42 41 38 42 57
12 14 13 13 12 19 15 56 24 9

0 2 0 1 0 1 0 0 0 0
1 2 3 2 2 3 0 0 4 1
8 8 13 10 10 11 13 0 8 4

83 72 74 77 78 69 71 47 67 88
9 16 10 11 9 16 15 53 21 7
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Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Wind
No carbon emissions 44 45 44 51 44 46 48 40 36 43 45 49 45 43 47 43 45 45 40

Low carbon emissions 36 39 38 37 41 35 34 38 34 35 37 38 39 33 33 39 35 35 38
Moderate carbon emissions 4 4 4 3 4 5 5 4 6 4 4 5 5 4 5 4 4 5 5

High carbon emissions 1 1 1 0 0 1 2 1 3 1 1 0 1 2 2 1 1 1 2
Don't know 14 11 12 9 11 12 11 17 21 16 14 8 11 19 13 13 16 15 15

Solar
No carbon emissions 43 43 44 48 44 44 48 38 38 42 42 48 44 41 44 43 43 43 39

Low carbon emissions 38 41 42 39 42 38 34 42 33 36 40 40 40 34 38 39 37 37 37
Moderate carbon emissions 4 5 2 4 3 5 6 3 7 4 4 4 5 4 3 4 4 4 7

High carbon emissions 1 1 1 0 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 3 1 1 1 2
Don't know 14 11 11 9 10 12 11 17 20 16 13 8 10 19 12 13 15 15 15

Oil
No carbon emissions 1 0 0 0 0 1 0 1 2 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0

Low carbon emissions 3 4 3 1 1 5 4 3 4 3 3 3 2 4 2 3 3 3 3
Moderate carbon emissions 18 25 13 15 13 24 17 19 14 17 18 22 18 19 16 19 19 18 15

High carbon emissions 61 56 72 73 74 54 67 55 57 61 61 62 67 53 67 61 58 60 65
Don't know 17 15 12 11 12 17 12 22 22 18 17 13 12 23 15 16 18 18 17

How much of a role, if any, do you think nuclear 
energy should play in attempts to make Britain's 
electricity generation low/no carbon?

A major role - it should be on a par with renewable 
energy sources like solar or wind 34 45 27 32 29 41 45 23 31 29 35 42 37 30 34 36 35 31 30

A minor role - while the country should utilise nuclear 
energy, it shouldn't be as big a part of the mix as 

renewable en
31 27 39 42 40 26 31 31 29 31 31 32 34 28 35 32 27 32 35

No role - Britain should not generate any nuclear 
energy 12 8 16 11 14 11 9 14 9 12 13 11 11 13 11 10 13 12 13

Don't know 21 18 17 14 16 20 12 29 25 25 19 14 17 25 15 21 22 24 20
N/A - I don't think Britain should reduce carbon 

emissions 3 2 1 1 1 3 3 2 5 3 1 1 1 4 3 2 3 2 2
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Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%
Wind

No carbon emissions 44
Low carbon emissions 36

Moderate carbon emissions 4
High carbon emissions 1

Don't know 14
Solar

No carbon emissions 43
Low carbon emissions 38

Moderate carbon emissions 4
High carbon emissions 1

Don't know 14
Oil

No carbon emissions 1
Low carbon emissions 3

Moderate carbon emissions 18
High carbon emissions 61

Don't know 17

How much of a role, if any, do you think nuclear 
energy should play in attempts to make Britain's 
electricity generation low/no carbon?

A major role - it should be on a par with renewable 
energy sources like solar or wind 34

A minor role - while the country should utilise nuclear 
energy, it shouldn't be as big a part of the mix as 

renewable en
31

No role - Britain should not generate any nuclear 
energy 12

Don't know 21
N/A - I don't think Britain should reduce carbon 

emissions 3

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

45 42 42 49 46 49 47 6 41 50
40 42 40 36 38 31 26 35 33 40
5 4 7 3 5 4 11 0 3 3
0 0 1 1 2 1 0 9 1 0
9 12 11 11 10 16 15 50 21 7

43 43 40 47 43 46 48 3 42 47
44 39 43 38 41 34 27 34 31 43
5 4 5 3 5 4 9 0 5 3
0 0 1 1 1 1 0 9 1 0
8 13 10 11 10 15 15 53 21 7

0 2 1 0 0 1 0 0 0 0
2 2 2 5 3 2 0 0 4 1

15 20 25 18 18 22 14 18 13 14
72 62 59 64 67 54 72 27 58 75
11 15 13 14 12 20 13 55 25 10

35 31 37 39 35 36 46 25 26 30

34 37 32 31 35 28 25 15 28 39

16 9 12 13 11 10 9 2 13 14

15 21 17 15 18 24 21 46 30 17

1 3 2 2 2 2 0 12 4 0
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Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

There are currently several different ways of 
producing renewable energy. Taking into 
account all the different priorities the 
Government has in the energy sector, which one 
of these do you think the Government should be 
investing most in?

Onshore wind power 6 5 7 5 7 5 6 6 8 7 5 5 6 7 6 6 6 6 8
Offshore wind power 19 18 19 21 22 17 21 17 21 18 19 19 23 14 21 19 15 19 22

Solar power 13 13 14 9 13 13 14 12 11 13 12 14 13 13 16 12 15 13 10
Hydropower 7 8 7 6 6 8 7 7 9 6 7 8 7 7 8 7 7 7 7

Biogas (turning organic matter into energy) 12 13 12 12 10 14 9 14 9 10 13 14 12 12 12 12 11 13 9
Tidal power 17 21 18 24 20 19 22 12 11 13 20 24 19 15 14 18 19 16 18

None of these 3 3 1 1 1 4 3 2 2 3 3 2 2 4 2 3 3 3 2
Don't know 23 18 22 22 20 21 17 29 30 29 20 14 20 28 22 23 24 24 24

Some people argue that climate change is a 
global issue, and can only be effectively tackled 
if every country works together. Others argue 
that wealthy countries have caused the most 
damage to the environment, and should therefore 
take on the responsibility for tackling climate 
change. Which of the following comes closest to 
your view?

All countries should work together and share the 
responsibility of tackling climate change 69 82 59 66 63 79 68 69 55 67 72 77 68 70 65 71 73 66 66

Wealthy countries should take on most of the 
responsibility of tackling climate change 21 11 34 30 32 13 22 20 24 21 21 20 25 16 28 20 15 23 24

Don't know 10 7 7 5 5 8 10 10 21 13 8 3 7 14 7 9 12 11 10

And which of the following comes closest to your 
view?
We will be more effective in tackling climate change 

if we work together with other countries 86 90 89 95 93 88 84 88 72 84 89 94 90 81 84 90 83 84 85

We will be more effective in tackling climate change 
if we work independently 4 3 5 2 3 4 5 3 12 4 4 2 4 5 7 3 4 5 5

Don't know 10 7 6 3 5 8 11 9 17 13 7 4 6 14 9 7 13 11 10
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Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%

There are currently several different ways of 
producing renewable energy. Taking into 
account all the different priorities the 
Government has in the energy sector, which one 
of these do you think the Government should be 
investing most in?

Onshore wind power 6
Offshore wind power 19

Solar power 13
Hydropower 7

Biogas (turning organic matter into energy) 12
Tidal power 17

None of these 3
Don't know 23

Some people argue that climate change is a 
global issue, and can only be effectively tackled 
if every country works together. Others argue 
that wealthy countries have caused the most 
damage to the environment, and should therefore 
take on the responsibility for tackling climate 
change. Which of the following comes closest to 
your view?

All countries should work together and share the 
responsibility of tackling climate change 69

Wealthy countries should take on most of the 
responsibility of tackling climate change 21

Don't know 10

And which of the following comes closest to your 
view?
We will be more effective in tackling climate change 

if we work together with other countries 86

We will be more effective in tackling climate change 
if we work independently 4

Don't know 10

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

6 6 4 7 5 6 7 0 7 6
24 19 20 17 19 17 25 0 18 23
12 19 11 14 11 14 10 3 13 15
7 4 7 8 8 8 9 3 6 8

11 6 14 12 14 10 4 4 10 10
18 20 24 21 16 17 5 26 11 20
1 3 2 2 2 4 10 0 4 1

21 24 18 18 25 23 30 64 31 18

65 52 75 74 72 76 63 36 63 66

30 38 17 21 19 14 34 10 21 30

5 10 8 4 9 10 3 55 16 4

92 86 89 91 87 86 93 45 80 95

4 5 4 4 4 4 4 0 4 2

4 9 7 5 8 10 3 55 16 3
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Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

How likely, if at all, do you think it is that the 
COP26 will result in significant action to tackle 
climate change?

Very likely 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Fairly likely 16 17 16 13 17 16 16 16 15 16 14 19 17 14 16 15 18 17 10

TOTAL LIKELY 17 18 17 13 18 17 17 17 16 17 15 20 18 15 17 16 19 18 11
Fairly unlikely 37 39 40 51 42 36 41 34 34 33 40 42 42 31 45 36 37 32 43
Very unlikely 16 19 15 20 16 20 22 11 9 15 19 19 17 15 14 16 13 17 26

TOTAL UNLIKELY 53 58 55 71 58 56 63 45 43 48 59 61 59 46 59 52 50 49 69
Don't know 30 24 28 15 24 27 21 38 40 35 25 19 23 38 25 31 31 33 20

Which of the following comes closest to your 
view?

Combatting climate change is only impactful if it 
comes from government or international policy 

cooperation as anything an individual does 
themselves will have too minimal an impact to make 

any difference

40 37 48 44 42 38 46 34 46 41 38 37 42 37 49 37 39 38 42

Any action individuals take to combat climate 
change can be impactful and people should take 
personal responsibility rather than just relying on 

government and international policy 

45 50 43 48 48 47 38 50 31 40 49 54 47 42 37 48 44 44 41

Don't know 16 13 10 8 10 16 15 16 23 19 13 10 12 21 14 14 17 17 17

Thinking about government spending on climate 
change, which of the following comes closest to 
your view?

Spending on preventing the impact of climate 
change is a priority now and should be significantly 

increased, even if this means cuts are needed 
elsewhere

43 30 56 66 57 30 44 42 49 44 39 41 48 36 47 43 40 41 49

Right now there are more urgent priorities than 
climate change and we need to focus on these 

areas above spending on climate change
34 50 22 19 23 49 36 32 22 30 40 42 32 36 30 33 35 36 30

Neither of these 8 8 8 6 8 8 7 8 7 8 8 8 8 8 9 9 9 7 5
Don’t know 15 12 13 8 12 13 13 18 22 19 13 9 12 20 14 15 16 16 16
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Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%
How likely, if at all, do you think it is that the 
COP26 will result in significant action to tackle 
climate change?

Very likely 1
Fairly likely 16

TOTAL LIKELY 17
Fairly unlikely 37
Very unlikely 16

TOTAL UNLIKELY 53
Don't know 30

Which of the following comes closest to your 
view?

Combatting climate change is only impactful if it 
comes from government or international policy 

cooperation as anything an individual does 
themselves will have too minimal an impact to make 

any difference

40

Any action individuals take to combat climate 
change can be impactful and people should take 
personal responsibility rather than just relying on 

government and international policy 

45

Don't know 16

Thinking about government spending on climate 
change, which of the following comes closest to 
your view?

Spending on preventing the impact of climate 
change is a priority now and should be significantly 

increased, even if this means cuts are needed 
elsewhere

43

Right now there are more urgent priorities than 
climate change and we need to focus on these 

areas above spending on climate change
34

Neither of these 8
Don’t know 15

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

1 1 0 1 1 2 5 2 1 2
19 13 15 16 17 14 21 20 15 20
20 14 15 17 18 16 26 22 16 22
41 43 44 38 39 34 27 6 33 41
21 16 15 19 17 19 18 9 13 14
62 59 59 57 56 53 45 15 46 55
19 26 26 25 26 31 29 63 38 24

44 33 41 40 42 37 39 36 38 43

46 54 46 49 44 45 51 10 39 51

10 12 13 11 14 18 10 55 23 6

55 44 41 41 43 38 65 9 41 70

28 33 34 42 34 42 17 28 27 12

9 5 10 6 10 8 3 0 8 7
7 18 15 10 13 12 15 64 24 10

70 www.yougov.com© 2021 YouGov plc. All Rights Reserved



YouGov - COP26 main release
Sample Size: 3071 adults in UK
Fieldwork: 28th - 30th September 2021

Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Thinking about the following groups of people 
who might campaign for action on the issue of 
climate change, do you think they are more 
interested in...
Celebrities

Trying to maintain a positive public image 63 70 61 67 62 67 64 62 61 62 63 66 66 59 65 64 59 64 63
Generating action on tackling climate change 15 12 19 14 19 13 15 16 14 15 16 17 16 15 15 15 16 16 14

Something else 5 6 5 2 5 6 6 4 3 4 5 6 5 4 6 5 5 4 6
Don't know 17 12 15 16 14 14 15 18 22 19 16 12 13 22 14 17 19 17 17

Politicians
Trying to maintain a positive public image 62 61 69 66 69 60 64 59 55 61 63 63 66 56 63 61 61 61 62

Generating action on tackling climate change 17 23 14 15 14 20 16 19 19 15 16 23 17 18 18 19 16 17 16
Something else 7 7 6 10 7 8 8 6 7 8 7 6 6 9 7 7 7 8 7

Don't know 14 10 11 10 11 12 12 16 20 16 13 7 10 18 12 13 16 13 15
Organised protest groups

Trying to maintain a positive public image 13 17 12 11 10 17 16 11 14 12 14 16 13 14 12 14 14 14 13
Generating action on tackling climate change 54 43 67 65 66 44 52 56 59 56 51 51 58 48 61 52 52 53 58

Something else 17 28 10 11 11 25 19 15 9 15 20 21 17 17 15 19 17 17 13
Don't know 16 12 12 14 12 14 14 18 19 18 15 11 12 21 13 16 17 16 15
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Total

Weighted Sample 3071
Unweighted Sample 3071

%
Weighted Sample 3071

Unweighted Sample 3071
%

Thinking about the following groups of people 
who might campaign for action on the issue of 
climate change, do you think they are more 
interested in...
Celebrities

Trying to maintain a positive public image 63
Generating action on tackling climate change 15

Something else 5
Don't know 17

Politicians
Trying to maintain a positive public image 62

Generating action on tackling climate change 17
Something else 7

Don't know 14
Organised protest groups

Trying to maintain a positive public image 13
Generating action on tackling climate change 54

Something else 17
Don't know 16

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

66 56 61 66 64 66 57 38 58 65
17 20 23 16 17 12 24 6 11 17
3 3 5 6 5 4 0 0 5 4

14 21 11 12 15 18 19 56 25 14

60 54 63 61 62 64 65 32 56 66
21 21 20 21 21 14 21 6 14 18
7 8 9 8 7 7 6 6 7 6

13 17 9 10 9 15 8 56 22 10

11 9 12 16 12 17 8 12 13 9
58 56 54 54 57 46 57 2 51 70
18 17 20 19 20 20 21 23 13 11
13 18 14 11 11 17 13 63 23 11
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Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 3071 1007 743 267 1139 1207 1496 1575 335 1281 743 712 1750 1321 356 1004 657 719 255
Unweighted Sample 3071 1012 741 276 1263 1206 1387 1684 220 1301 750 800 1884 1187 319 1037 640 724 250

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Thinking about all your cost of living expenses - 
including housing, food, bills etc - would you be 
able to afford...

A £5 per month increase in your cost of living

I could afford this 78 82 82 88 87 78 75 81 63 78 82 83 85 70 77 80 77 76 79
I could NOT afford this 10 9 10 5 7 12 12 9 11 12 9 9 6 16 9 10 12 10 12

Don't know 6 4 6 3 4 5 7 6 17 6 5 3 5 8 10 6 4 8 6
Prefer not to say 5 5 2 3 3 5 6 4 10 4 4 5 4 6 4 4 6 6 4

A £10 per month increase in your cost of living

I could afford this 71 74 75 86 81 68 70 71 58 72 73 73 79 59 71 74 68 67 75
I could NOT afford this 17 16 16 8 11 22 17 17 15 18 16 18 11 25 13 16 21 18 17

Don't know 7 5 7 3 5 5 7 8 18 6 6 4 5 9 12 6 5 9 3
Prefer not to say 5 5 3 3 3 5 6 4 10 4 5 5 4 6 4 4 7 6 5

A £25 per month increase in your cost of living

I could afford this 52 55 57 71 65 47 56 49 35 55 54 53 62 40 56 57 46 47 58
I could NOT afford this 33 33 32 19 25 41 29 37 35 33 31 36 26 43 28 30 40 37 30

Don't know 9 7 9 7 7 7 9 9 20 8 10 6 8 11 13 9 8 10 8
Prefer not to say 5 5 3 3 3 5 6 4 10 4 5 4 4 6 4 4 6 6 4

A £50 per month increase in your cost of living

I could afford this 35 38 40 47 45 31 40 30 20 38 39 32 44 23 42 37 29 31 41
I could NOT afford this 50 49 48 40 43 57 44 56 48 49 47 56 43 59 44 46 54 56 46

Don't know 10 8 9 9 9 7 11 10 22 9 9 7 9 12 11 12 10 8 10
Prefer not to say 5 5 3 4 3 5 5 4 9 4 5 5 4 6 3 5 6 5 3

A £100 per month increase in your cost of living

I could afford this 21 23 22 29 28 18 26 16 10 23 24 18 27 12 27 23 16 17 27
I could NOT afford this 65 65 66 58 61 70 59 72 63 65 63 69 61 71 57 63 69 69 62

Don't know 9 7 9 10 9 7 10 8 15 9 8 8 7 11 12 9 9 9 6
Prefer not to say 5 5 3 3 3 5 6 4 11 3 5 5 5 5 3 4 6 5 6

A £250 per month increase in your cost of living

I could afford this 10 11 9 13 12 9 13 7 7 11 12 8 13 6 16 11 7 8 13
I could NOT afford this 77 77 81 75 77 80 72 82 72 78 76 80 74 81 71 76 80 80 75

Don't know 8 6 7 9 8 6 9 7 12 8 7 7 8 8 10 9 7 7 8
Prefer not to say 5 5 3 3 3 5 6 4 9 3 5 5 4 6 3 5 5 5 4
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%
Thinking about all your cost of living expenses - 
including housing, food, bills etc - would you be 
able to afford...

A £5 per month increase in your cost of living

I could afford this 78
I could NOT afford this 10

Don't know 6
Prefer not to say 5

A £10 per month increase in your cost of living

I could afford this 71
I could NOT afford this 17

Don't know 7
Prefer not to say 5

A £25 per month increase in your cost of living

I could afford this 52
I could NOT afford this 33

Don't know 9
Prefer not to say 5

A £50 per month increase in your cost of living

I could afford this 35
I could NOT afford this 50

Don't know 10
Prefer not to say 5

A £100 per month increase in your cost of living

I could afford this 21
I could NOT afford this 65

Don't know 9
Prefer not to say 5

A £250 per month increase in your cost of living

I could afford this 10
I could NOT afford this 77

Don't know 8
Prefer not to say 5

Top 3 
Important 

Less than 
once a week

One day 
a week

One to two 
days a week

Three to 
four days a 

week

Five to six 
days a week

Every day of 
the week Other Don't 

know
Not applicable - 

I don't drive
The 

environment

193 101 306 402 436 457 34 26 663 1082
201 101 317 419 432 459 34 21 638 1102
% % % % % % % % % %

Typically, how often do you drive a car? If you are unsure, please estimate.

79 85 79 87 84 79 84 25 70 88
11 5 9 6 7 13 9 3 15 5
5 6 7 3 4 4 0 55 10 4
4 3 5 4 4 5 7 18 5 2

74 78 70 82 79 69 80 22 59 82
15 13 17 9 11 20 13 6 26 11
6 6 7 4 6 6 0 55 10 5
5 3 6 4 4 5 7 18 5 3

57 58 54 64 60 48 57 22 39 64
30 28 31 26 27 40 28 6 42 25
9 12 10 6 9 8 8 55 13 9
5 2 5 4 4 4 7 18 5 2

38 41 40 43 39 32 46 16 26 43
49 48 46 44 46 57 40 6 57 45
8 8 9 8 11 7 8 58 13 11
5 2 5 5 4 4 7 21 5 2

28 23 21 30 24 18 33 0 14 27
61 65 63 59 63 72 57 35 69 63
8 10 10 7 9 7 3 47 11 8
3 2 6 5 5 4 7 18 5 3

15 11 12 16 10 8 5 0 6 13
74 76 74 72 77 83 76 37 78 79
8 10 8 7 8 5 12 48 11 6
4 3 6 5 5 4 7 15 5 3
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